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Brandt

Chere Cliente, Cher Client,

Vous venez d’acquérir un produit BRANDT et nous vous remercions de la confiance que
Vous nous accordez.

Nous avons congu et fabriqué ce produit en pensant a vous, a votre mode de vie, a vos
besoins, pour qu’il réponde au mieux a vos attentes. Nous y avons mis notre savoir-faire,
notre esprit d'innovation et toute la passion qui nous anime depuis plus de 60 ans.

Dans un souci permanent de toujours mieux satisfaire vos exigences, notre service
consommateurs est a votre disposition et a votre écoute pour répondre a toutes vos
guestions ou suggestions.

Connectez-vous aussi sur notre site www.brandt.com ou vous trouverez nos dernieres
innovations, ainsi que des informations utiles et complémentaires.

BRANDT est heureux de vous accompagner au quotidien et vous souhaite de profiter
pleinement de votre achat.

Important : Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement ce
m guide d’installation et d’utilisation afin de vous familiariser plus rapidement avec son
fonctionnement


http://www.brandt.com/

SECURITE

c € Cet appareil est conforme aux normes européennes

A CONSIGNES DE SECURITE

Pour votre sécurité et une utilisation correcte de votre appareil, lisez
attentivement cette notice (y compris les mises en garde et les conseils
utiles qu’elle contient) avant l'installation et la premiére utilisation.

Afin d’éviter dendommager I'appareil et/ou de vous blesser inutilement, il
est important que les personnes amenées a l'utiliser aient pris entierement
connaissance de son mode de fonctionnement ainsi que des consignes de
sécurité.

Conservez cette notice et pensez a la ranger a proximité de I'appareil, afin
gu’elle soit transmise avec ce dernier en cas de vente ou de
déménagement. Cela permettra de garantir un fonctionnement optimal et
d’éviter tout risque de blessure.

Le fabricant ne saurait étre tenu responsable en cas de mauvaise
manipulation de I'appareil.

SECURITE GENERALE ET MISES EN GARDE

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage domestique dans des
habitations privées. Il ne peut étre utilisé gu’en milieu couvert, fermé et
chauffé tel qu'une cuisine ou toute autre piece répondant aux mémes
spécifications. Son utilisation dans des locaux communs ou professionnels
tels que local de pause de bureau ou atelier, local de camping, hotel, etc.
ne répond pas a une utilisation conforme telle que définie par le fabricant.

AVERTISSEMENT ! Maintenir votre appareil éloigné de toute
& source de flamme durant I'installation, I'entretien et I'utilisation. Le

symbole en marge, qui est présent a I'arriere de votre appareil,

signifie qu’il y a des matiéres inflammables dans cette zone.



Les agents de réfrigération et d’isolation utilisés dans cet appareil
contiennent des gaz inflammables.

Pendant le transport, l'installation, I'entretien et I'utilisation de I'appareil,
assurez-vous qu’aucun des composants du circuit de réfrigération ne soit
endommage. Si le circuit de réfrigération était endommage :

v’ Evitez les flammes nues et toute source d’inflammation.
v Ventilez bien la piece ou se trouve I'appareil.

A Sécurité d’installation

® \otre appareil doit étre installé, fixé si nécessaire, et utilisé
conformément aux instructions de cette notice; ce afin d’éviter tout
risque di a son éventuelle instabilité ou a une mauvaise installation.

® Maintenir dégagées les ouvertures de ventilation dans l'enceinte de
I'appareil ou dans la structure d'encastrement.

® || est dangereux de modifier la composition de cet appareil, de quelque
maniére que ce soit.

® Assurez-vous que le cordon d’alimentation n’est pas coincé ou
endommagé quand vous positionnez votre appareil.

® Tout dommage fait au cordon peut provoquer un court-circuit, et/ou une
électrocution.

® Si le cable d'alimentation est endommageé, il doit étre remplaceé par le
fabricant, son service aprés-vente ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

® Des multiprises ou des blocs d'alimentation portables ne doivent pas
étre positionnés a l'arriere de l'appareil.

® Ultilisez une prise mise a la terre indépendante disposant d’au moins
10A et ne branchez pas I'appareil sur un transformateur ou une
multiprise.

® Enfoncez bien la fiche dans la prise afin d’éviter tout risque d’incendie.

® | a prise devrait étre facilement accessible une fois I'appareil mis en
place afin de pouvoir le débrancher rapidement en cas d’incident.



A Sécurité des personnes vulnérables

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et
par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils
(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les
risques encourus ont été appréhendes.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a charger et décharger les
appareils de réfrigération.

Conservez tous les emballages hors de portée des enfants, car il existe
un risque de suffocation.

Ne laissez pas les enfants s’accrocher a la porte, I'appareil risquerait de
tomber.

Ne laissez pas les enfants atteindre le compartiment du compresseur
ou toucher les parties métalliques a I'arriere de I'appareil, ils pourraient
se blesser.

A Sécurité d’utilisation

Ne pas endommager le circuit de réfrigération.

Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou autres moyens pour
acceélérer le processus de dégivrage autres que ceux recommandeés par
le fabricant.

Ne pas utiliser d'appareils électriques a l'intérieur du compartiment de
stockage des denrées, a moins qu'ils ne soient du type recommandé
par le fabricant.

Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives telles que
des aérosols contenant des gaz propulseurs inflammables.

Ne pulvérisez pas d’eau sur I'appareil et ne lavez pas I'appareil en y
versant de I'eau ou en le remplissant d’eau, cela pourrait nuire a
I'isolation ou causer un éventuel choc électrique



® Ne touchez pas la surface a l'intérieur du compartiment, notamment
lorsque vos mains sont mouillées, le gel pourrait vous blesser lorsque
I'appareil est en cours de fonctionnement.

A Sécurité alimentaire

Pour éviter la contamination du Vin, il y a lieu de respecter les instructions
suivantes :

® Des ouvertures de la porte de maniere prolongée sont susceptibles
d'entrainer une augmentation significative de température des
compartiments de I'appareil.

® Si 'appareil de réfrigération demeure vide de maniere prolongée, le
mettre hors tension, en effectuer le dégivrage, le nettoyer, le sécher, et
laisser la porte ouverte pour prévenir le développement de moisissures
a l'intérieur de l'appareil.



MISE AU REBUT

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas étre traité comme
un déchet ménager.

Lorsque vous mettez le systéeme au rebut, faites-le auprés
=== d’un centre de collecte agréé.

Votre appareil contient de nombreux matériaux recyclables. Il est donc
marqué de ce logo afin de vous indiquer que les appareils usagés doivent
étre remis a un point de collecte habilité.

Renseignez-vous auprés de votre revendeur ou des services techniques
de votre ville pour connaitre les points de collecte des appareils usageés les
plus proches de votre domicile. Le recyclage des appareils qu'organise
votre fabricant sera ainsi réalisé dans les meilleures conditions,
conformément a la directive européenne sur les déchets d'équipements
électriques et électroniques.

Certains matériaux d’emballage de cet appareil sont également
recyclables. Participez a leur recyclage et contribuez ainsi a la protection
de I'environnement en les déposant dans les conteneurs prévus a cet effet.

En conformité avec les dispositions législatives les plus récentes en
matiere de protection et respect de I'environnement, votre appareil ne
contient pas de H.F.C., mais un gaz réfrigérant appelé R600a. Le type
exact de gaz réfrigérant utilisé dans votre appareil est d'ailleurs indiqué
clairement sur la plaque signalétique qui se trouve a l'intérieur de votre
appareil, sur la paroi gauche en bas. Le R600a est un gaz non polluant qui
ne nuit pas a la couche d'ozone et dont la contribution a I'effet de serre est
quasiment nulle.

Les appareils usagés doivent immediatement étre rendus inutilisables.

Débranchez et coupez le cable d'alimentation au ras de I'appareil. Rendez
la fermeture de la porte inutilisable, ou mieux encore, démontez la porte
afin d'éviter par exemple qu'un enfant ou un animal ne risque de rester
enfermé a l'intérieur en jouant.




ECOCONCEPTION

Afin d’accéder aux informations concernant votre modele, stocké dans la base de
données des produits, conformément au réglement (UE) 2019/2016 et relatif a
I'étiquetage énergétique, veuillez-vous connecter au site internet dédié a I'adresse
https://eprel.ec.europa.eu/

Rechercher la référence de votre appareil sur le site internet en entrant la référence
service qui est indiquée sur la plaque signalétique de votre appareil.

Un autre moyen d’accéder a ces informations est de flasher le code « QR » présent
sur 'étiquette énergétique de votre produit

Agencement et présentation de votre appareil

e Cet appareil de réfrigération n’est pas destiné a étre utilisé comme un appareil intégrable

e Votre appareil a été congu et testé afin d’'optimiser ses consommations d’énergie.

e |’agencement proposé est la solution idéale pour obtenir une consommation et une
conservation optimale des aliments.
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Les étageres, le cadre de la porte, la poignée et les autres accessoires peuvent varier selon les
modeles et les configurations.

Toutes les photos incluses dans le présent mode d’emploi sont indicatives. L’appareil que vous
avez acheté ne correspond peut-étre pas exactement a celui qui est présenté ici.
Veuillez-vous référer a votre produit.
Remarque : Le schéma ci-dessus est fourni a titre indicatif seulement. Les caractéristiques de votre appareil peuvent varier
Seule une installation correcte de votre appareil respectant les prescriptions qui vous sont

données dans ce guide d’installation et d’utilisation vous permettra de conserver vos aliments
dans de bonnes conditions, et avec une consommation d'énergie optimisée.



Economie d’énergie

Pour limiter la consommation électrique de votre appareil :

Installez-le dans un endroit approprié (voir chapitre « Installation de votre appareil »).
Gardez les portes ouvertes le moins de temps possible.

N'introduisez pas d'éléments chauds dans cave a vin.

Controlez régulierement les joints des portes et assurez-vous qu'elles ferment toujours de
maniére efficace. Si ce n'est pas le cas, adressez-vous a votre service aprés-vente.

Ne le laissez pas réglé a une température trop basse.

Conservation du vin

L’appareil comporte suffisamment d’étagéres pour permettre de mettre a température et faire
vieillir votre collection de vin en toute quiétude.

Trois étageres en bois présentant une capacité de : 56 bouteilles. (Bouteilles de Bordeaux
standard de 750 ml)

N7 N NN

La capacité de I'appareil change en fonction de la taille des bouteilles et de la maniere dont
elles sont disposées.

Chaque étagere est congue pour supporter 1 ou 2 rangées de bouteilles. Il n’est pas
recommandé de placer plus de 2 rangées de bouteilles sur une étagere.

Chaqgue étageére peut coulisser en partie afin de ranger plus facilement les bouteilles.
Ouvrez bien la porte avant de faire coulisser les étagéres.

Il convient d’éviter autant que possible de placer une étagére devant le ventilateur afin d’éviter
de bloquer l'arrivée d’air et de réduire I'efficacité du refroidissement.

Si la cave a vin ne va pas contenir de bouteilles pendant un certain temps, il est conseillé de
la débrancher, de la nettoyer soigneusement et de laisser la porte ouverte a des fins de
ventilation.

Le tableau ci-dessous présente les températures recommandées pour le stockage et la
dégustation du vin :



Vin rouge 15-18°C
Vin blanc 9-12°C
Rosé 10-11°C
Champagne et vin pétillant 5- 8°C
Vieillissement de tous les vins 12-14°C




INSTALLATION

ﬁ Entretien avant la mise en place

Avant de mettre I'appareil en place et de le brancher au réseau électrique, lavez les parois et les
accessoires internes avec de 'eau tiede et du savon neutre afin d’éliminer 'odeur typique des
produits neufs, et séchez-les bien, et vérifiez que les tuyaux d’évacuation soient bien raccordés
(pour plus de détalil, voir la section « Entretien et nettoyage »).

@ N’utilisez pas de détergents ou de nettoyants abrasifs, ils endommageraient le
revétement.

Avant de brancher I'appareil, mettez-le & niveau sur un sol solide et sec pendant au moins

30 minutes.

L’appareil se met en marche et commence a refroidir 1 heure plus tard, si ce n’est pas le cas,
vérifiez le branchement.

Emplacement

/N Avertissement ! N’exposez jamais I’appareil a une flamme.

e N’inclinez pas I'appareil a plus de 45° lorsque vous le déplacez pour le positionner.

e Placez I'appareil dans une piéce séche et aérée.

e |’appareil doit étre placé loin des sources de chaleur telles que les radiateurs, chaudieres,
rayons du soleil etc.

e N'utilisez pas I'appareil en extérieur s’il est exposé au soleil ou a la pluie.

e Ne placez pas I'appareil dans un endroit humide ou exposé au gel.

e Votre appareil a été congu pour un fonctionnement optimal a une certaine température
ambiante. On dit alors qu'il est congu pour une "classe climatique" particuliere. Cette classe
climatique est indiquée en clair sur la plaque signalétique (Voir chapitre « Contact»). Le
congélateur peut ne pas maintenir des températures intérieures satisfaisantes s'il fonctionne
hors des limites de températures de la classe climatique qui lui sont assignées. Veillez a ce que
I'emplacement choisi respecte ces limites de températures :

Classe Température ambiante

SN Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 10 °C et 32 °C

SN-ST Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 10 °C et 38 °C

SN-T Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 10 °C et 43 °C

N Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 °C et 32 °C

ST Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 °C et 38 °C

T Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 °C et 43 °C

e Conformément a ce qui précéde, ne placez pas votre appareil sur les balcons, les vérandas, les
terrasses, les garages, etc... la chaleur excessive en été et le froid en hiver empéchent son bon



fonctionnement et donc la bonne conservation.

e Une mise a niveau adéquate doit étre assurée par l'ajustement d'un ou plusieurs des pieds
réglables situés en dessous de I'armoire (voir paragraphe « mise a niveau de I'appareil »).

e |l convient de laisser un espace d’au moins 10 cm autour de I'appareil pour assurer une bonne
ventilation. Il est normal que le caisson de I'appareil chauffe lorsque celui-ci est en marche.

e Vous pouvez ranger des bouteilles dans I'appareil lorsque vous sentez qu’il commence a
rafraichir, en général 1 h aprés sa mise en marche.

G) Si votre appareil est équipé de roulettes, rappelez-vous qu'elles servent uniquement a
faciliter les petits mouvements. Ne le déplacez pas sur de longs trajets.

Inverser le sens d’ouverture des portes

Avant d’inverser le sens d’ouverture de la porte, veuillez préparer les outils et le matériel
suivants : tournevis plat, tournevis cruciforme, clé et éléments inclus dans le sachet :

Piéces nécessaire pour I'inversion du sens d’ouverture de la porte

(DCache de la charniére de porte  (2)Vis de la bride  (3)Charniére de porte (4)Cache
(5)Charniére de porte inférieure

Nos caves a vin sont livrées avec la porte s’'ouvrant de gauche a droite. Pour inverser le sens
d’ouverture :

1) Fermez la porte.

2) Retirez le cache de la charniére de porte (1) dans
le coin supérieur droit puis dévissez les vis de la

bride(2)

Retirez la charniére de porte (3) ainsi que le cache
supérieur gauche(®).




3) Soulevez la porte jusqu’a ce qu’elle se libére de la charniére de porte inférieure(s).

4) Enlevez les pieds réglables dans le coin inférieur droit et dévissez la charniere de porte
inférieure. Réinstallez ensuite les pieds réglables dans le coin inférieur droit.

Housing Doar
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5) Enlevez les pieds réglables sur le coin inférieur gauche et Fixez la charniere de porte
inférieure(® dans le coin inférieur gauche ; Puis réinstallez ensuite les pieds réglables
dans le coin inférieur droit. Soulevez la porte et insérez-la dans la charniere de porte
inférieure.

6) Fixez la charniére de porte(3) dans le coin supérieur gauche et vissez les vis de bride(2)

Placez le cache de la charniére de porte(1) ; puis le cache dans le coin supérieur droit(4).




Espace a respecter

e Sélectionnez un endroit qui n’est pas directement exposé a la lumiere du soleil ;

e Sélectionnez un endroit suffisamment grand pour que les portes de la cave a vin puissent s’ouvrir

facilement.

e Prévoyez une distance de sécurité a droite, a gauche, a l'arriere et au-dessus de I'appareil lors

de linstallation. Cela permettra d’optimiser les performances du produit, de réduire votre

consommation d’énergie et donc de limiter votre facture d’électricité
e Assurez-vous que l'air peut circuler librement a I'arriére de I'appareil.

e |l convient de laisser un espace d’au moins 10 cm autour de I'appareil pour assurer une bonne
ventilation.

@ Attention, cet appareil n’est pas destiné a étre encastré.

Mise a niveau de ’appareil

Sélectionnez un espace pour installer le congélateur sur une surface plane.

/

Si I'appareil n’est pas a niveau, les portes ne seront pas correctement
alignées et I'étanchéité des compartiments peut ne pas étre assurée.

Pour mettre l'appareil a niveau latéralement, ajustez les deux pieds
réglables a I'avant du produit.

Une fois votre appareil installé, assurez-vous que 'appareil soit Iégérement
incliné vers l'arriere, vous faciliterez ainsi la bonne fermeture de la porte. Si
nécessaire, ajuster le réglage des pieds réglables.

Procédure de réglage des pieds a I'avant du produit

Relever Abaiéﬁer



Raccordement électrigue

Avertissement ! Il doit étre possible de débrancher I’appareil de I’alimentation
principale, la prise doit donc étre facile d’accés aprés I'installation.

e L’installation électrique doit étre conforme aux normes en vigueur et doit étre capable de
résister a la puissance maximale mentionnée sur la plaque signalétique.

e La prise de courant doit étre facilement accessible mais hors de portée des enfants.

e Pour votre sécurité cet appareil doit étre mis a la terre. Si la prise de courant n’est pas reliée
a la terre, consultez un électricien qualifié pour brancher votre appareil conformément aux
réglementations en vigueur.

e N'utilisez ni prolongateur, ni adaptateur, ni prise multiple.

e Des multiprises ou des blocs d'alimentation portables ne doivent pas étre positionnés a
l'arriere de I'appareil.

Le fabricant décline toute responsabilité si les précautions de sécurité susmentionnées ne sont
pas respectées. En cas d'incertitude, adressez-vous a votre installateur.



UTILISATION & CONSEILS

Présentation de ’'interface utilisateur
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1. Lorsque l'appareil est déverrouillé, appuyez sur le bouton pendant 3 secondes,
I'appareil s’éteint et se met en mode veille.

2. Lorsque l'appareil est en mode veille, appuyez encore sur le bouton pendant 3 secondes,
il recommence a fonctionner normalement.

1
c Lumiere

Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre la lampe LED a I'intérieur de I'appareil
En mode veille, le bouton est désactive.

A\ Augmenter la température

Appuyez une fois sur le bouton et I'écran LED clignote de maniére réguliére pour afficher le

réglage actuel de la température. Continuez d’appuyer pour régler la température, une
pression conduit a une hausse de 1°C.

Si vous arrétez d’appuyer pendant plus de 5 secondes, I'écran arréte de clignoter et la

nouvelle température est enregistrée. L’écran LED affiche de nouveau la température réelle
a l'intérieur de I'appareil.

V Baisser la température

Appuyez une fois sur le bouton et I'écran LED clignote de maniére réguliere pour afficher le
réglage actuel de la température. Continuez d’appuyer pour régler la température, une
pression conduit a une baisse de 1°C. Si vous arrétez d’appuyer pendant plus de

5 secondes, I'écran arréte de clignoter et la nouvelle température est enregistrée. L’écran
LED affiche de nouveau la température réelle a I'intérieur de I'appareil.




b R -
—s— Sécurité enfant (Combinaison de boutons)

1. Verrouiller : appuyez sur les deux boutons en méme temps pendant 3 secondes
pour verrouiller.

2. Déverrouiller : appuyez sur les deux boutons en méme temps pendant 3 secondes
pour déverrouiller.

—fi= Passer de degrés Fahrenheit a degrés Celsius (Combinaison de boutons)

Appuyez sur les deux boutons en méme temps pendant 3 secondes pour passer des degrés
Fahrenheit aux degrés Celsius.

Attention

1. Latempérature a la sortie d’'usine de ce produit est de 12°C et la plage de température
correspondante doit étre réglée en fonction du vin réellement conserveé.

2. Latempérature de refroidissement peut étre réglée de 5 a 22°C.

3. Alarme sonore : lorsqu’un dysfonctionnement du systéme se produit et que I'alarme sonore
s’enclenche, appuyez sur n’importe quel bouton du panneau de commande afin de
désactiver l'alarme.

4. Code d’erreur :

Lorsqu’une défaillance du capteur de température se produit, un code d’erreur s’affiche :

E1 pour un probleme de circuit ouvert ; E2 pour un probleme de court-circuit.

Utilisation au quotidien

Votre cave a vin est équipé de clayettes.

Utilisation des clayettes

Les parois de la cave a vin sont équipées d'une série de rails qui permettent de positionner les
clayettes comme souhaité, ainsi qu’un systéme anti basculement. Pour sortir les clayettes veillez a
ouvrir la porte au maximum et pensez a lever I'extrémité de la clayette afin de débloquer la sécurité
anti basculement.



ENTRETIEN & NETTOYAGE

Avertissement ! Avant toute opération d'entretien, débranchez votre appareil. Ne
tirez pas sur le cordon d'alimentation, mais saisissez directement la fiche.

Nettoyage

Pour des raisons d’hygiéne, nettoyez régulierement I'appareil (parois et accessoires intérieurs,
extérieurs).

» Débranchez 'appareil avant de le nettoyer.

> Nettoyez I'appareil avec un tissu doux ou une éponge et de 'eau.

> Nutilisez pas de solvants organiques, de détergents alcalins, d’eau bouillante, de poudre de
lavage ou de liquide acide, etc.

» Ne rincez pas a grande eau le compartiment de 'appareil.

> Nettoyez régulierement les surfaces susceptibles d’entrer en contact avec les systémes
d’évacuation accessibles.

Important ! Les huiles éthérées et les solvants organiques peuvent endommager les piéces en
plastique, p. ex. jus de citron, acide butyrique, acide acétique.

Les détergents, solvants organiques, brosses ainsi que I'eau bouillantes risquent d’endommager la
surface de la cave a vin.

@ Ne nettoyez jamais I’appareil avec un nettoyeur a vapeur.
Coupure de courant

La plupart des coupures de courant sont résolues rapidement. Afin de protéger votre vin pendant
une coupure de courant, évitez autant que possible d’ouvrir la porte. Pendant de longues coupures
de courant, prenez les mesures nécessaires pour protéger votre vin.

Inutilisation pendant une période prolongée

Retirez toutes les bouteilles de I'appareil, éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et laissez
la porte ouverte afin d’éviter 'apparition de moisissures a I'intérieur.

Si 'appareil est débranché ou si une coupure de courant se produit, vous devez attendre
A au moins cing minutes avant de le redémarrer.

Remplacement de I’éclairage (selon modeéle)

La lampe intérieure est de type LED. Pour la remplacer, veuillez contacter votre service apres-
vente ou un technicien habilité.



Dépannage

Avertissement! En cas d’anomalie, débranchez votre appareil. Seul un
électricien qualifié ou une personne compétente peut procéder au dépannage.

En cas d’anomalie de fonctionnement, vérifier les points suivants avant de faire appel a notre
service apres-vente agréeés ou bien a un professionnel qualifié.

Probléme

Solution

L’appareil fait beaucoup de bruit ?

Ajuster le pied avant et garder I'appareil a niveau.

Laisser un peu d’espace entre I'appareil et les
murs.

Un bruit d’écoulement se fait entendre
dans le caisson ?

Ce bruit est normal, il est d( a la maniére dont
fonctionne le réfrigérant a 'intérieur.

L’appareil ne démarre pas ?

Assurez-vous que 'appareil est bien branché.

Assurez-vous que le courant n’est pas coupé.

Le compresseur redémarre 5 minutes apres une
coupure de courant

Le compresseur fonctionne en

continu ?

S’il ne produit pas de froid, contactez le service
aprés-vente du revendeur.

La porte ne se ferme pas
correctement ?

Apres une longue utilisation, le joint de porte peut
durcir et se déformer partiellement.

Chauffez le joint de porte a l'aide d’'un séche-
cheveux ou d’un chiffon chaud.

Le joint de porte s’assouplit et vous pouvez
fermer la porte.

L’appareil ne refroidit pas
suffisamment ?

Veuillez régler la température.

Placez l'appareil a I'abri du soleil et de toute
source de chaleur.

Evitez d’ouvrir la porte trop fréquemment

Des odeurs désagréables se forment
dans le caisson ?

Une Iégére odeur de plastique est normale pour
les appareils neufs et elle se dissipera
rapidement.

Nettoyez le compartiment et aérez-le pendant
guelques heures.

De la condensation se forme sur la
porte vitrée ?

Evitez d’ouvrir la porte trop fréquemment ou trop
longtemps.

Ne réglez pas une température trop basse.

Une température ambiante élevée et humidité
importante peuvent causer de la condensation

La lampe ne fonctionne pas ?

Vérifiez d’abord la source d’alimentation.

Contactez le service aprés-vente du revendeur
si la lampe est cassée.

@® Certains bruits peuvent étre entendus pendant le fonctionnement normal
de l'appareil (cycle de fonctionnement du compresseur, dégivrage
automatique, circulation du gaz réfrigérant dans I'appareil, etc...).



d Si vous ne trouvez pas I’origine de I’anomalie de fonctionnement, faites
appel exclusivement a notre service aprés-vente agréé ou bien a un
professionnel qualifié.

Parametres techniques

Modéle du produit BFW56GB
Tension/fréquence 220~240 V~/50 Hz
Réfrigérant/quantité R600a/30 g
Volume utile 124 L

Contenance 56 bouteilles

Poids net 29,9 kg
Dimensions de 'appareil (LxPxH) 480x575x855 mm
Dimensions de I'emballage 510%605x890 mm
(LxPxH)

Observations :

1. Le poids net inclut les étagéres et les dimensions de I'appareil n’incluent pas la poignée de
porte.

2. Le fabricant se réserve le droit de modifier les paramétres susmentionnés sans avertissement
préalable. Veuillez vous référer a la plague signalétique de votre appareil.

3. La capacité de 'appareil change en fonction de la taille des bouteilles et de la maniére dont
elles sont disposées (la référence utilisée dans le présent document est une bouteille de
Bordeaux standard de 750 ml).



CONTACTS & INFORMATIONS

Relations Consommateurs France
Pour en savoir plus sur nos produits ou nhous contacter, vous pouvez :

>  Consulter notre site : www.brandt.fr

»  Nous écrire a 'adresse postale suivante :

Service Consommateurs BRANDT
5 Avenue des Béthunes

CS69526 SAINT OUEN L’AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> Nous appeler du lundi au vendredi de 8h30 a 18h00 au :

0 892 02 88 01 Sl

Interventions France

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent étre effectuées par un professionnel
qualifié dépositaire de la marque.

Lors de votre appel, mentionnez la référence compléte de votre appareil (modéle, type, numéro
de série). Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique située en bas a gauche du
congélateur.

e mme , Reférence

E Brandl erc Friclg Fraszer i p: d -

L s 1413 00001 : Numéro de série

i Service: BFC |

IRyt - ; Type

: I negarm wlome - 12481 Freaze-malwnu=a i :

A &E?&Jﬁ:ﬁé‘%{ i Modéle

i 3!ILHI1\.' I'P“Nf.‘( 100W i D.ES A c E ', :

e o] Référence Service

Vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de 8h00 a 20h00 au :
Servi tuit
09 69 39 25 25 Fethsull

Vous pouvez trouver une liste de réparateurs agréés sur notre site www.brandt.com

Ce site web donne également accés aux informations concernant les piéces de
rechange.


http://www.brandt.fr/
http://www.brandt.com/

Pieces d’origine
Lors d'une intervention d’entretien, demandez ['utilisation exclusive de piéces
PlECE détachées certifiées d’'origine.

°°\\°' La durée minimale de mise a disposition des piéces de rechange inscrites dans la
liste du Reglement Européen 2019-2019-EU et accessibles notamment a l'utilisateur
de l'appareil, est de 10 ans dans les conditions prévues par ce méme reglement.

Garantie

Le fabricant n’offre pas de garantie commerciale de I'appareil de réfrigération au consommateur,
veuillez-vous rapprocher de votre revendeur pour bénéficier de la garantie.



Brandt

Dear Customer,

Thank you for purchasing and placing your trust in a BRANDT product.

We have designed and made this product with you, your lifestyle and your requirements in
mind so that it meets your expectations. It comes packed with more than 60 years of
expertise, innovative spirit and passion.

In an effort to ensure that our products meet your requirements in the best possible way,
our Customer Relations department is at your service, to answer all your questions and to
listen to all your suggestions.

Visit our website at www.brandt.com where you will find our latest innovations, as well as
useful and complementary information.

BRANDT is pleased to be on hand to offer daily support and to help you make the most of
your purchase.

m Important: Before using your appliance, read this user guide carefully to familiarise
yourself more quickly with its operation.


http://www.brandt.com/

SAFETY

c € This appliance complies with the European directives.

A SAFETY GUIDELINES

For your safety and in order to use your appliance correctly, carefully read
these instructions (including the warnings and useful advice), before
installation and first use.

To avoid damaging the appliance and unnecessary injury, it is important
that the persons who use the appliance fully understand how it works and
the safety instructions.

Always keep these instructions close to the appliance so that they can
accompany it in the event of resale or a change of house. In this way, the
appliance will continue to function optimally and any risk of injury will be
avoided.

The manufacturer shall not be held liable in the event of misuse of the
appliance.

GENERAL SAFETY AND WARNINGS

This appliance is exclusively intended for domestic use in private
households. It may only be used in a roofed, enclosed and heated
environment such as a kitchen or any other room fulfilling these conditions.
Its use on shared or professional premises such as in an office or workshop
break room, a camp site building, or a hotel, etc., does not comply with the
use defined by the manufacturer.

WARNING! Keep your appliance away from any source of flame
during installation, servicing and use. The symbol in the margin
which is found on the rear of your appliance, means that there are
inflammable materials in this area.



The refrigerating and insulating agents used in this appliance contain
inflammable gases.

When transporting, installing and servicing the appliance, make sure that
none of the components of the cooling circuit are damaged. If the cooling
circuit is damaged:

v Avoid naked flames and all sources of inflammation.
v Ventilate the room in which the appliance is installed.

A Installation safety

® Your appliance must be installed and, if necessary, secured and used
In accordance with the instructions in this manual in order to avoid any
risks due to poor installation.

® Maintain clear of obstruction ventilation openings in the appliance
enclosure or in the built-in structure.

® |t is dangerous to change the composition of this model in any way
whatsoever.

® Ensure that the power cord is not trapped or damaged when you
position your appliance.

® Any damage to the power cord may result in a short circuit and/or
electrocution.

® |[f the power cord is damaged, it should be replaced by the manufacturer,
its after-sales service department or a similarly qualified person, so as
to avoid danger.

® Do not place multiple plugs or portable power supply units behind the
appliance.

® Use a separate earthed plug of at least 10A and do not plug the
appliance into a transformer or multi-socket adaptor.

® Make sure the plug is properly inserted in the socket in order to avoid
any fire risks.

® The plug must be easily accessible once the appliance installed in
order to be able to unplug it quickly in the event of an incident.



A Safety of vulnerable persons

® This appliance may be used by children aged 8 years or more and by
people with physical, sensual or metal deficits and lacking experience
or knowledge of the device provided that they are correctly supervised
or have been provided with instructions regarding the safe use of the
appliance and provided that the risks present have been fully
understood.

® Children must not play with the appliance.

® Cleaning and maintenance operations must not be carried out by
children without supervision.

® Children aged 3 to 8 are allowed to load and unload refrigeration
appliances.

® Keep all the packaging materials out of the reach of children, as they
can cause suffocation.

® Do not let children hang on the door as the appliance may tip over.

® Do not let children reach the compressor compartment or the metal
parts at the back of the appliance as they may injure themselves.

A Safety of use

® Do not damage the refrigerating circuit.

® Do not use any mechanical or other means, other than those
recommended by the manufacturer, to speed up the defrosting process.

® Do not use any electric appliances inside the compartment for food,
unless they are of a type recommended by the manufacturer.

® Do not store any explosive substances, such as aerosols containing
inflammable propellant gases, inside the appliance.

® Do not spray water onto the appliance, nor pour water onto it or fill it with
water to wash it, as this may damage the insulation or cause an electric
shock

® Do not touch the surface inside the compartment, especially if you have
wet hands, as the frost could injure you when the appliance is operating.



A Food safety

To avoid contaminating the wine, you must follow the instructions below:

® [eaving the door open for long periods of time may significantly raise
the temperature in the appliance compartments.

® |If the refrigerator remains empty for an extended period of time, switch
it off, defrost it, clean it, dry it and leave the door open to prevent any
mould from forming inside the appliance.



DISPOSAL

This symbol indicates that this product should not be treated as
household waste.
Only dispose of the appliance in certified collection centres.

Your appliance contains a large amount of recyclable material. It is marked
with this label to indicate the used appliances must be disposed of in
certified collection points.

Contact your local authority or retailer for details of your nearest used
equipment collection points. Recycling of appliances organised by your
manufacturer is carried out under the best conditions, in accordance with
the European regulation on waste disposal of electronic and electrical
equipment.

This appliance’s packing materials are also recyclable. Help recycle it and
protect the environment by dropping it off in the municipal receptacles
provided for this purpose.

In accordance with the most recent legislative provisions applying to the
protection and respect for the environment, your appliance does not
contain any CFCs, but a refrigerant called R600a. The exact type of coolant
gas used in your appliance is clearly shown on the ID plate inside the fridge
part of your appliance, at the foot of the left-hand side panel. R600a is a
non-polluting gas that does not harm the ozone layer and hardly contributes
to the greenhouse effect at all.

Used appliances must be immediately made unusable.

Disconnect the power cord and cut it as close to the appliance as possible.
Inhibit the closing mechanism of the door or, even better, detach the door,
so that children or pets cannot remain enclosed inside the appliance when

playing.



ECODESIGN

To access the data on your model, stored in the product database in line with
regulation (EU) 2019/2016 and data relating to energy labelling, please connect to the
dedicated website at https://eprel.ec.europa.eu/

Find the reference of your appliance on the website by entering the service reference
shown on the ID plate on your appliance.

Another way to access this information is to flash the QR code found on the energy
label on your product.

Layout and presentation of your appliance

e This refrigeration appliance is not intended to be used as a built-in appliance
e Your appliance was designed and tested to optimise its energy use.

e The proposed layout represents the ideal solution for achieving ideal energy consumption and
optimum food storage.

7. Upper hinge
cover

1. Compartment | y 8. Upper hinge
2. Control /’//,,,,,/””’
panel 7] 9. Recessed
I handle
3. Shelf
/ 10. Door seal
I
/ I
e — YA
— v
] / ;
4. Evaporator |—— | aﬁﬁ@gﬂ%go:%%% / ;f ) /
50000000 Y
[=];=]=]m]a]n]m] !
Dooooo00
5. Sensor cover ] 11. Door
6. Adjustable foot
12. Lower hinge

The shelves, door frame, handle and the other accessories may vary according to the model and
configuration.



All the photos included in this user manual are indicative. The appliance you purchased may not
correspond exactly to the one shown here.

Please refer to your own product.
Note: The above diagram is for guidance only. The characteristics of your appliance may vary.

You can only keep your food in good condition and optimise your energy consumption by
following the instructions in this installation and user guide.



Energy-saving measures

In order to reduce the power consumption of your appliance:

Install it in a suitable location (see "Installing your appliance").

Leave the doors open for the shortest time possible.

Do not introduce any hot items into your wine cellar.

Regularly check the door seals and make sure that the doors can be closed properly. If this
is not the case, contact after-sales service.

Do not adjust the temperature too low.

Wine conservation

ELE
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The appliance comprises enough shelves to keep your wine collection at the right temperature
and age it serenely.
Three wooden shelves with a capacity of: 56 bottles. (Standard 750 ml Bordeaux bottles)

The appliance’s capacity varies according to the size of the bottles and how they are
positioned.

Each shelf is designed to bear 1 or 2 rows of bottles. It is not recommended to place more
than two rows of bottles on a shelf.

Each shelf slides out partially to store the bottles more easily.

Open the door fully before sliding the shelves out.

Whenever possible, avoid placing a shelf in front of the fan in order to not obstruct the air
intake and thus reduce the cooling efficiency.

If your wine cellar will remain empty for a period of time, it is advised to unplug it, clean it
thoroughly and leave the door open to air it out.

The table below shows the recommended temperatures to store and enjoy your wine:



Red wine 15-18°C
White wine 9-12°C
Rosy 10-11°C
Champagne and sparkly wine 5- 8°C
Ageing all wines 12-14°C




INSTALLATION

A Care before installation

Before installing the appliance and connecting it to the power grid, wash the walls and all internal
accessories with lukewarm water and neutral soap so as to remove the typical smell of a brand
new product, then dry thoroughly, and make sure the drain hoses are properly connected (see the
“Maintenance and Care” section).

@ Never use detergents or abrasive cleaners, they will damage the inside coating.
Before plugging in the appliance, place it upright on a firm and dry floor for at least 30 minutes.

The appliance will switch on and start cooling 1 hour later, if this does not occur, make sure it is
properly plugged in.

Location

& Warning! Never expose the appliance to a naked flame.

e Do not tilt the appliance at more than 45° when you move it to position it.

e Install the appliance in a dry and well ventilated place.

e The appliance should be located far from heat sources like radiators, boilers, sunlight, etc.

e Do not use the appliance outdoors if it will be exposed to the sun and rain.

e Do not place the appliance in a damp location or expose it to frost.

e Your appliance is designed to function optimally at a given ambient temperature. In this case, it
is said to be designed for a particular "climate class". The climate class is clearly shown on the
ID plate (see the "Contact" chapter). The freezer may not maintain satisfactory inside
temperatures if it operates outside of the temperature limits set for the climate class it is
designed for. Ensure that the chosen location is compliant with these temperature limits:

Class Ambient temperature

SN This refrigeration appliance is designed for use at ambient temperatures between
10°C and 32°C

SN-ST This refrigeration appliance is designed for use at ambient temperatures between
10°C and 38°C

SN-T This refrigeration appliance is designed for use at ambient temperatures between
10°C and 43°C

N This refrigeration appliance is designed for use at ambient temperatures between
16°C and 32°C

ST This refrigeration appliance is designed for use at ambient temperatures between
16°C and 38°C

T This refrigeration appliance is designed for use at ambient temperatures between
16°C and 43°C

¢ Based on the above, avoid placing your appliance on balconies, verandas, terraces, in garages,
etc. Excessive heat in summer and cold in winter will prevent it from operating properly and
therefore properly conserving wine.

e The appliance must be made suitably level by adjusting one or more of the adjustable feed
under the cabinet (see the "Levelling the appliance" section).



e Itis advised to leave at least 10 cm space all around the appliance to ensure proper ventilation.
It is normal for the appliance's compartment to heat up when it is operating.

e You can start placing bottles inside the appliance when it starts cooling, in general 1h after
switching it on.

@ If your appliance is fitted with casters, then remember that they should only be used for short
movements. Do not move the appliance over long distances on its casters.

Reversing the opening direction of the doors

Before reversing the door opening direction, prepare the following tools and equipment: flat
screwdriver, cross screwdriver, key and elements included in the accessories bag:

Parts needed to reverse the opening direction of the doors

(DDoor hinge cover (2)Flange screw (3)Door hinge (4)Cover (5)Lower door hinge

Our wine cellars are delivered with the door opening from left to right. To reverse the opening
direction:

1) Close the door.

2) Remove the door hinge cover (1) in the upper right-
hand corner and unscrew the screws on the flange(2)

Remove the door hinge (3) as well as the top left-hand

cover(®).

3) Lift the door until it comes off the lower door

hinge(s).




4) Take off the adjustable feet on the down right corner and unscrew the lower door hinge.
Then install again the adjustable feet on the down right corner

Housing

Door
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5) Take off the adjustable feet on the down left corner and fit the lower door hinge® to the down
left corner; Then install again the adjustable feet on the down left corner. Put the door above
and insert into the lower door hinge.

6) Fit the door hinge (1) in the upper left-hand corner and screw the flange screws in(2)

Place the door hinge cover(1) ; then the cover in the top right-hand corner(%).




Space required

e Choose a location that is not directly to sunlight.

e Choose a location with enough space so that the wine cellar door can open easily.

e Allow for a safety distance on the right-hand side, left-hand side, back and above the appliance
when installing it. This optimises product performance, reduces your power consumption, and
therefore limits your electricity bill

e Make sure that air can freely circulate behind the appliance.

e |tis advised to leave at least 10 cm space all around the appliance to ensure proper ventilation.

Note that this appliance is not designed for built-in installation.

Levelling the appliance

Choose a place to install the freezer on a flat surface.

If the appliance is not level, the doors will not be correctly aligned and the

E— El | compartment seal cannot be guaranteed.
/ || * || To level the appliance laterally, adjust the two adjustable feet on the front of
|I || the product.
|| Jl Once the appliance is installed, ensure that it is slightly inclined rearwards.

=——3% |n this way, it will be easier to close the door. If necessary, adjust the setting
of the adjustable feet.

Procedure for adjusting the feet at the front of the

product =1 _
ot Raise Lowek



Electrical connections

Warning! It must be possible to unplug the appliance from the mains power, so
the plug must remain easy to access after installation.

The electric connections must meet the applicable standards and be capable of withstanding
the maximum power shown on the ID plate.

The power plug must be easily accessible and out of the reach of children.

For your safety this appliance must be earthed. If the power plug is not earthed, consult a
gualified electrician to connect your appliance in line with applicable regulations.

Do not use extensions, adapters or multiple plugs.

Do not place multiple plugs or portable power supply units behind the appliance.

The manufacturer declines all liability if the above mentioned safety precautions are not complied
with. If in doubt, refer to your reseller.



USE & TIPS

Presentation of the user interface
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Ll’ ON/OFF

3. When the appliance is unlocked, press the button for 3 seconds, the appliance switches
off and goes into standby.

4. When the appliance is in standby, press the button again for 3 seconds, and it will start to
operate normally again.

ﬁLight

Press the button to switch the LED light inside the appliance on or off.

In standby, this button is deactivated.

/\ To increase the temperature

Press the button once and the LED screen flashes regularly to display the current

temperature setting. Keep pressing the button to adjust the temperature, one press increases
the temperature by 1°C.

If you stop pressing the button for more than 5 seconds, the screen stops flashing and the

new temperature is set. The LED screen displays the new current temperature inside the
appliance.

V To decrease the temperature

Press the button once and the LED screen flashes regularly to display the current
temperature setting. Keep pressing the button to adjust the temperature, one press
decreases the temperature by 1°C. If you stop pressing the button for more than 5 seconds,

the screen stops flashing and the new temperature is set. The LED screen displays the new
current temperature inside the appliance.
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Child safety lock (Combination of buttons)

1. To lock: press the two buttons simultaneously for 3 seconds to lock.
2. To unlock: press the two buttons simultaneously for 3 seconds to unlock.

Switch from Fahrenheit to Celsius (Combination of buttons)

Press the two buttons simultaneously for 3 seconds to switch from Fahrenheit to Celsius.

Warning:

5.

6.
7. Audible alarm: when a system malfunction occurs and the audible alarm triggers, press any

The temperature of this product is set to 12°C upon exiting the factory, and the
corresponding temperature range must be adjusted according to the type of wine stored.
The cooling temperature can be adjusted from 5 to 22°C.

button on the control panel to deactivate the alarm.
Error code:

When a temperature sensor fault occurs, an error code displays: E1 for an open circuit
issue; E2 for a short-circuit issue.

Daily use
Your wine cellar is equipped with shelves.

Using the shelves

The walls of the wine cellar are equipped with a series of runners so that the shelves can be
positioned as desired, along with an anti-tilt system. To remove the shelves make sure to fully open
the door and remember to lift the edge of the shelf to unlock the anti-tilt system.



CARE & CLEANING

Warning! Always unplug your appliance before any maintenance work. Never pull on
the power cord, but only on the plug itself.

Cleaning

For hygiene reasons, regularly clean the appliance (side walls and interior and exterior accessories).

» Unplug the appliance before cleaning it.

» Clean the appliance with a soft cloth or sponge and water.

» Do not use any organic solvents, alkaline detergents, boiling water, washing powder or acidic
liquid, etc.

» Do not rinse the compartment of the appliance with lots of water.

» Regularly clean any surfaces that may come into contact with accessible drain systems.

Important! Ethereal oils and organic solvents can damage plastic parts, e.g. lemon juice, butyric
acid or acetic acid.

Detergents, organic solvents, brushes and boiling water may damage the surface of your wine cellar.
@ Never clean the appliance with a steam cleaner.

Power cuts

Most of the time, power cuts are resolved quickly. In order to protect your wine during a power cut,
avoid opening the door as much as possible. During extended power cuts, take the measures
necessary to protect your wine.

If the appliance is unused for an extended period of time

Remove all the bottles from the appliance, switch it off, defrost it, clean it, dry it and leave the door
open in order to prevent mould from forming inside it.

If the appliance is unplugged or a power cut occurs, you must wait for at least five minutes
before switching it on again.

Replacing the lighting (depending on model):

The light inside the fridge uses a LED. To replace it, please contact your after sales service or
an approved technician.



Troubleshooting

Warning! If there is a fault, unplug your appliance. Only a qualified electrician or
competent person may carry out troubleshooting.

If there is a fault during operation, check the following points before calling our approved after-
sales service or a qualified professional.

Problem Solution
The appliance makes a lot of noise. Adjust the front foot and keep it level.
Leave a little space between the appliance and
the walls.
A trickling noise can be heard inside the | This noise is normal and is due to how the
compartment. coolant works inside the appliance.
The appliance does not start. Check that the appliance is properly plugged in.

Make sure the power is not cut.
The compressor restarts 5 minutes after a

power cut

The compressor runs continuously. If it does not produce any cold, contact your
reseller’s after-sales service.

The door does not close properly. After a long period of use, the door seal may

harden and partially lose its shape.

Warm the door seal up with a blow-dryer or hot
towel.

This softens up the door seal and you will be
able to close the door again.

The appliance does not cool Adjust the temperature.

sufficiently. Place the appliance away from the sun and any
source of heat.

Avoid opening the door too often

Unpleasant smells are coming formin | A slight smell of plastic is normal for new

the compartment. appliances and it will dissipate quickly.
Clean the compartment and air it out for a few
hours.

Condensation forms on the glazed Avoid opening the door too often or for too long.

door. Do not set the temperature colder than
necessary.

A high ambient temperature and high humidity
may cause condensation

The light is not working. First check the power source.

Contact your reseller’s after-sales service if the
light is broken.

® Some noises may be heard during normal appliance operation
(compressor operating cycle, automatic defrosting, circulation of the
refrigerating gas through the appliance, etc.).



rd If you cannot find the cause of the fault, only call our approved after-
sales service or a qualified professional.

Technical specifications

Product model BFW56GB
Voltage/frequency 220~240 V~/50 Hz
Coolant/quantity R600a/30 g

Useful volume 124 L
Countenance 56 bottles

Net weight 29.9 kg

Dimensions of the appliance 480x575x855 mm
(LXWxH)

Dimensions of the packaging 510x605x890 mm
(LXWxH)

Observations:

1. The net weight includes the shelves and the dimensions of the appliance do not include the
door handle.

2. The manufacturer reserves the right to modify the above specifications without any prior notice.
Please refer to the nameplate on your appliance.

3. The appliance’s capacity varies according to the size of the bottles and how they are positioned
(the reference used in this document is a standard 750 ml Bordeaux bottle).



Original replacement parts
During servicing, ask for only original spare parts to be used.

PIECE

The minimum length of time for making available spare parts listed in European
G . . . . .
v’ Regulation 2019-2019-EU and accessible especially to the appliance user is 10 years
under the terms set out in the above regulation.

Guarantee

The manufacturer does not offer a commercial warranty for the refrigerating appliance; please
contact your retailer to benefit from the guarantee.



Brandt

Estimado/a cliente/a:

Le agradecemos la confianza que ha depositado en nosotros al adquirir este producto
BRANDT.

Hemos disefiado y fabricado este producto pensando en usted, en su modo de viday en
sus necesidades para poder satisfacer mejor sus expectativas. Y para ello, hemos
recurrido a nuestra experiencia, a nuestro espiritu innovador y a la pasion gque nos
caracteriza desde hace mas de 60 afios.

Para responder a todas sus necesidades, tenemos un servicio de atencion al cliente a su
disposicidn que atendera todas sus preguntas y sugerencias.

También puede visitar nuestro sitio web www.brandt.com donde encontrara nuestras
ultimas novedades, asi como informacion util y complementaria.

En BRANDT nos sentimos orgullosos de acompafarle en su dia a dia y le deseamos que
disfrute plenamente de su compra.

Importante: Antes de utilizar el aparato por primera vez, lea atentamente este manual
para familiarizarse mas rapidamente con su funcionamiento.


http://www.brandt.com/

SEGURIDAD

‘ € Este aparato cumple las normas europeas

A NORMAS DE SEGURIDAD

Para su seguridad y una utilizacién correcta del aparato, lea atentamente
este manual (incluidas las advertencias y los consejos utiles que contiene)
antes de la instalacion y la primera utilizacion.

Con el fin de evitar dafar el aparato y/o herirse inttilmente, es importante
gue las personas que vayan a utilizarlo hayan tenido completamente
conocimiento de su modo de funcionamiento, asi como de las consignas
de seguridad.

Conserve este manual y piense en guardarlo cerca del aparato, para que
se transmita con este Ultimo en caso de venta o traslado. Esto permitira
garantizar un funcionamiento 6ptimo y evitar cualquier riesgo de herida.

El fabricante no podra ser considerado como responsable en caso de mala
manipulaciéon del aparato.

SEGURIDAD GENERAL Y ADVERTENCIAS

Esta exclusivamente destinado a un uso domeéstico y privado. Solo puede
utilizarse en un medio cubierto, cerrado y calentado como una cocina o
cualquier otra pieza que responda a las mismas especificaciones. Su
utilizacion en locales comunes como locales profesionales, salas de
descanso, talleres, campings, hoteles, etc. no responde al uso conforme
especificado por el fabricante.

ADVERTENCIA Durante la instalacion, el mantenimiento y el uso
del aparato, manténgalo alejado de cualquier fuente de ignicion.
El simbolo en el margen, situado en la parte posterior del aparato,
significa que hay materiales inflamables en esta zona.

Los agentes de refrigeracion y aislamiento utilizados en este aparato
contienen gases inflamables.



Durante el transporte, la instalacion, el mantenimiento y el uso del aparato,
compruebe que ninguno de los componentes del circuito de refrigeracion
esté dafado. Si el circuito de refrigeracion estuviera dafado:

v Evite las llamas desnudas y cualquier fuente de ignicion.
v Ventile bien la habitacion donde se encuentre el aparato.

A Sequridad de instalacién

Este aparato debe instalarse, fijado en caso necesario y utilizarse
siguiendo las instrucciones de este manual, para evitar cualquier riesgo
debido a su eventual inestabilidad o a una mala instalacion.

Mantenga despejadas las rejillas de ventilacion situadas en el interior
del aparato o en la estructura de integracion.

Puede resultar peligroso tratar de modificar la composiciéon del aparato.
Asegurese de que el cable de alimentacidon no quede atascado ni
danado al colocar el aparato.

Cualquier dafo en el cordon puede causar un cortocircuito, y/o una
electrocucion.

Si el cable de alimentacion estad deteriorado, para evitar cualquier
peligro, debera ser sustituido por el fabricante, su servicio técnico o una
persona cualificada.

Las tomas de corriente o los suministros de alimentacion portatiles no
deben colocarse en la parte posterior del aparato.

Utilice una toma de corriente con conexion a tierra independiente con
una capacidad de al menos 10 A y no conecte el aparato a un
transformador ni a una regleta.

Introduzca el enchufe en la toma de corriente de forma segura para
evitar el riesgo de incendio.

La toma de corriente debe ser facilmente accesible una vez colocado
el aparato para poder desconectarlo rapidamente en caso de
incidente.



A Sequridad de las personas vulnerables

Este aparato puede ser utilizado por ninos de al menos 8 afos y por
personas que tengan capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o privadas de experiencia o de conocimiento, si son
supervisados correctamente o si se les proporciona instrucciones
relativas a la utilizacion del aparato en total seguridad y se han
comprendido los riesgos gque se corren.

Los ninos no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por el usuario no deben ser efectuados
por los nifos sin supervision.

Los nifios de 3 a 8 afios de edad pueden cargar y descargar frigorificos.

Conserve todos los embalajes fuera de alcance de los nifos, ya que
existe un riesgo de sofocacion.

No permita que los niflos se cuelguen de la puerta, ya que el aparato
podria caerse.

No permita que los nifios introduzcan la mano en el compartimento del
compresor ni que toquen las partes metalicas de la parte trasera del
aparato, ya que podrian sufrir lesiones.

& Sequridad de uso

No dafie el circuito de refrigeracion.

No utilice dispositivos mecéanicos u otros medios para acelerar el
proceso de descongelacion, salvo los recomendados por el fabricante.

No utilice aparatos eléctricos dentro del compartimento de
almacenamiento de los productos, salvo los recomendados por el
fabricante.

No guarde en este aparato sustancias explosivas como aerosoles que
contengan gases propulsores inflamables.

No rocie agua sobre el aparato ni lo lave echandole encima agua o
llenandolo con agua, ya que puede dafar el aislamiento o provocar una
posible descarga eléctrica.

No toque la superficie del interior del compartimento, especialmente si
tiene las manos mojadas, ya que el gel podria herirle con el aparato en



marcha.

& Sequridad alimentaria

Para evitar la contaminacion del vino hay que respetar las siguientes
instrucciones:

® No deje la puerta abierta durante mucho rato, ya que podria aumentar
de manera significativa la temperatura de los compartimentos del
aparato.

® Si piensa dejar el frigorifico vacio durante mucho tiempo, apaguelo,
descongélelo, limpielo, séquelo y deje la puerta abierta para evitar la
formacion de moho en el interior.



ELIMINACION

Este simbolo indica que este aparato no debe tratarse como un
residuo domeéstico.

Cuando elimine el sistema, hagalo en un centro de recogida
=== gutorizado.

El aparato contiene numerosos materiales reciclables. Esta marcado con
este logo que indica que los aparatos usados se deben depositar en un
punto de recogida habilitado.

Informese con su distribuidor o los servicios técnicos de su ciudad para
conocer los puntos de recogida de los aparatos usados mas proximos a
su domicilio. De este modo, el reciclaje de los aparatos que organiza el
fabricante se efectuarda en Optimas condiciones, de acuerdo con la
directiva europea sobre los residuos de equipos eléctricos y electronicos.

Algunos materiales de embalaje de este aparato también son reciclables.
Participe en su reciclaje y ayude a proteger el medio ambiente llevandolos
a los contenedores municipales previstos a tal efecto.

De conformidad con las disposiciones legales mas recientes en materia de
proteccion y respeto del medio ambiente, el aparato no contiene HFC, sino
un gas refrigerante llamado R600a. El tipo exacto de gas refrigerante
utilizado en el aparato se indica claramente en la placa descriptiva situada
dentro del aparato, en la pared izquierda inferior. El R600a es un gas no
contaminante que no perjudica la capa de ozono y cuya contribucion al
efecto invernadero es casi nula.

Los aparatos usados se deben desechar inmediatamente.

Desconecte y corte el cable de alimentacion a ras del aparato. Inhabilite el
cierre de la puerta, o, mejor aun, desmonte la puerta para evitar que un
nino o un animal pueda quedar encerrado dentro.



DISENO ECOLOGICO

Para acceder a la informacion sobre el modelo de aparato que ha adquirido, que
figura en la base de datos de productos en virtud del Reglamento (UE) 2019/2016 y
relativa al etiquetado energético, visite el sitio web especifico en la siguiente
direccion: https://eprel.ec.europa.eu/

Busque la referencia del aparato en el sitio web introduciendo la referencia de servicio
indicada en la placa descriptiva del electrodoméstico.

O bien, puede escanear el coédigo QR de la etiqueta energética del aparato.

Disefio y presentacion del aparato

e Este frigorifico no debe ser utilizado como un aparato integrable.

e Ha sido disefiado y probado para optimizar el consumo de energia.

e EIl disefio propuesto es la solucion ideal para optimizar el consumo energético y la
conservacion de los alimentos.
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Las baldas, el marco de la puerta, el asa y otros accesorios pueden variar segun los modelos y
las configuraciones.



Todas las fotos incluidas en estas instrucciones son orientativas. El aparato que ha comprado
puede no ser exactamente como se muestra aqui.

Consulte el producto.
Nota: el esquema anterior se proporciona solo a titulo orientativo. Las caracteristicas del aparato pueden variar.

Solo una instalacion correcta del aparato que respete las indicaciones de este manual de

instalacion y de uso le permitira conservar los alimentos en buenas condiciones y ahorrar
energia.



Ahorro de energia

Para limitar el consumo eléctrico del aparato:

Instalelo en un lugar apropiado (ver capitulo "Instalacion del aparato”).

Mantenga las puertas abiertas el menor tiempo posible.

No introduzca nada caliente en la vinoteca.

Controle regularmente las juntas de las puertas y verifigue que siempre cierran eficazmente.
De lo contrario, contacte con el servicio técnico.

No lo regule a una temperatura demasiado baja.

Conservacion del vino

ELE

El aparato dispone de suficientes baldas para que los vinos puedan estar a la temperatura
adecuada y envejecer tranquilamente.

Tres baldas de madera con capacidad para: 56 botellas. (Botellas de vino de Burdeos
estandar 750 ml)

N7 N NN

La capacidad del aparato varia en funcion del tamafio de las botellas y de su disposicion.
Cada balda esté disefiada para soportar 1 o 2 filas de botellas. No conviene colocar mas de
2 filas de botellas en una balda.

Cada balda se puede deslizar parcialmente hacia fuera para facilitar el almacenamiento de
las botellas.

Abra bien la puerta antes de sacar las baldas.

Si es posible, evite colocar una balda delante del ventilador para no bloquear el flujo de aire
y reducir la eficacia de la refrigeracion.

Si la vinoteca no va a contener botellas durante un tiempo, conviene desenchufarla, limpiarla
bien y dejar la puerta abierta para que se ventile.

La siguiente tabla muestra las temperaturas recomendadas para la conservacion y
degustacion del vino:



Tinto 15-18 °C
Blanco 9-12 °C
Rosado 10-11 °C
Champan y vino espumoso 5-8 °C

Envejecimiento de todos los 12-14 °C

vinos




INSTALACION

ﬁ Mantenimiento previo a la instalacion

Antes de colocar el aparato y conectarlo a la red eléctrica, lave las paredes y los accesorios
internos con agua tibia y jabon neutro para eliminar el olor a nuevo y séquelos bien. Compruebe
que los tubos de desagiie estan bien conectados (para més detalles, consulte el apartado
"Mantenimiento y limpieza").

@ No utilice detergentes ni limpiadores abrasivos, ya que podrian dafar el revestimiento.

Antes de conectar el aparato, nivélelo sobre un suelo sélido y seco durante al menos 30 minutos.

El aparato se encendera y comenzard a enfriarse después de 1 hora. De lo contrario, compruebe

la conexion.

Colocacion

/N iAtencidn! No exponga el aparato a ninguna llama.

e No incline la vinoteca mas de 45° cuando la mueva para colocarla.

e Coloque el aparato en una habitacion seca y ventilada.

e Coloque el aparato lejos de fuentes de calor como radiadores, calderas, luz solar directa, etc.
e No utilice la vinoteca en el exterior si esta expuesta a la luz solar o a la lluvia.

e No coloque la vinoteca en un lugar himedo o expuesto a las heladas.

El aparato ha sido disefiado para un funcionamiento 6ptimo a una determinada temperatura
ambiente. Se dice entonces que esta disefiado para una “clase climatica” particular. Esta clase
climatica se indica claramente en la placa (ver capitulo "Contacto"). Puede que el congelador
no alcance la temperatura interior adecuada si se usa fuera de los limites de temperatura de su
clase climética asignada. Compruebe que el emplazamiento elegido respete estos limites de
temperatura:

Clase Temperatura ambiente

SN Este aparato esta disefiado para ser utilizado a una temperatura ambiente de

entre 10 °Cy 32 °C.

SN-ST Este aparato esta disefiado para ser utilizado a una temperatura ambiente de
entre 10 °Cy 38 °C.

SN-T Este aparato esta disefiado para ser utilizado a una temperatura ambiente de

entre 10 °Cy 43 °C.

Este aparato esta disefiado para ser utilizado a una temperatura ambiente de
entre 16 °Cy 32 °C.

ST Este aparato esta disefiado para ser utilizado a una temperatura ambiente de
entre 16 °Cy 38 °C.

Este aparato esta disefiado para ser utilizado a una temperatura ambiente de
entre 16 °Cy 43 °C.

No coloque el aparato en balcones, porches, terrazas, garajes, etc. El calor excesivo en verano
y el frio extremo en invierno impiden su correcto funcionamiento y, por tanto, la buena
conservacion del vino.

Asegure la nivelacion del aparato ajustando bien una o varias de las patas que tiene debajo



(ver apartado "Nivelacion del aparato”).

e Deje un espacio libre de al menos 10 cm alrededor del aparato para garantizar una buena
ventilacion. Es normal que el armario se caliente con el aparato en marcha.

e Puede guardar las botellas en el aparato cuando sienta que empieza a enfriarse, normalmente
una hora después de encenderlo.

@ Si el aparato esta equipado de ruedas, recuerde que Unicamente sirven para facilitar los
pequefios movimientos. No lo desplace sobre trayectos mas largos.

Inversion del sentido de apertura de las puertas

Antes de invertir el sentido de apertura de la puerta, prepare las siguientes herramientas y
materiales: destornillador plano, destornillador cruciforme, llave inglesa y los elementos
incluidos en la bolsa:

Piezas necesarias para la inversion del sentido de apertura de la puerta

(DTapa de la bisagra de puerta (2)Tornillo de la brida  (3)Bisagra de puerta (4)Tapa
(5)Bisagra de puerta inferior

Nuestras vinotecas se entregan con apertura de la puerta a la derecha. Para invertir el sentido de
apertura:

1) Cierre la puerta.

2) Retire la tapa de la bisagra de puerta (1) en la
esquina superior derecha y luego suelte los tornillos
de la brida (2)

Retire la bisagra de puerta 3)y la tapa superior
izquierda (4).




3) Levante la puerta hasta que se libere de la bisagra de puerta inferior (5).

4) Retire los pies ajustables de la esquina inferior derecha y desatornille la bisagra inferior de la
puerta. A continuacion, instale de nuevo los pies ajustables en la esquina inferior derecha

Housing

Doar
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e
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5) Quite las patas ajustables de la esquina inferior izquierda y coloque la bisagra inferior de la
puerta® en la esquina inferior izquierda; luego vuelva a instalar las patas ajustables en la
esquina inferior izquierda. Coloque la puerta arriba e insértela en la bisagra inferior de la
puerta.

6) Fije la bisagra de puerta (3) en la esquina superior izquierda y apriete los tornillos de brida (2).

Coloque la tapa de la bisagra de puerta (1); y luego la tapa en la esquina superior derecha (4).




Espacio minimo necesario

e Seleccione un lugar que no esté directamente expuesto a la luz del sol.

e Seleccione un lugar bastante espacioso como para que las puertas de la vinoteca se abran con
facilidad.

e Deje una distancia de seguridad a la derecha, a la izquierda, a la parte trasera y por encima del
aparato durante la instalacion. De esta manera optimizara su funcionamiento y reducira el
consumo de energia y de electricidad.

e Asegurese de que el aire pueda circular libremente por la parte trasera del aparato.

e Deje un espacio libre de al menos 10 cm alrededor del aparato para garantizar una buena
ventilacion.

@ Atencion: este aparato no es integrable.

Nivelacion del aparato

Instale el congelador en una superficie plana.

Si el aparato no esté correctamente nivelado, las puertas no quedaran bien

) El | alineadas y puede que se pierda la hermeticidad de los compartimentos.
/ lI * || Para nivelar lateralmente el aparato, ajuste las dos patas delanteras.
I . . L
|| | Una vez instalado el aparato, ajuste las patas de modo que esté inclinado
|I J| ligeramente hacia atras para facilita el cierre correcto de la puerta. En caso

 — =——- necesario, ajuste las patas.
Procedimiento de ajuste de las patas delanteras

Subir Bajar)



Conexion eléctrica

if jAtencion! Al instalar el aparato se debe dejar espacio suficiente para poder
acceder con facilidad a latoma de pared y poder asi quitar y poner el enchufe.

e La instalacion eléctrica debe ajustarse a las normas vigentes y debe ser capaz de resistir la
potencia maxima mencionada en la placa descriptiva.

e Latoma de corriente debe ser facilmente accesible, pero estar fuera del alcance de los nifios.

e Por su seguridad, debe garantizar la puesta a tierra del aparato. Si el enchufe no esta
conectado a tierra, consulte con un electricista cualificado para conectar el aparato segun las
normativas aplicables.

e No utilice alargaderas ni adaptadores ni ladrones.

e Las tomas de corriente o los suministros de alimentacion portatiles no deben colocarse en la
parte posterior del aparato.

El fabricante declina toda responsabilidad en caso de no respetarse las precauciones de
seguridad indicadas mas arriba. En caso de duda, consulte con su instalador.



UTILIZACION Y CONSEJOS

La interfaz de usuario
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© ENCENDIDO/APAGADO

5. Con el aparato desbloqueado, mantenga pulsado el botén 3 segundos. El aparato se
apagara y pasara al modo de espera.

6. Con el aparato en modo de espera, pulse el botén 3 segundos y se reanudara el
funcionamiento normal.

%Luz

Pulse el botdn para encender o apagar la lampara LED del interior de la vinoteca
En el modo de espera, el boton esta desactivado

A\ Aumentar la temperatura

Pulse el botdén una vez y la pantalla LED parpadeara de forma continua para mostrar el
ajuste actual de la temperatura. Mantenga pulsado para ajustar la temperatura; una
pulsacion supone subir 1 °C.

Si deja de pulsar mas de 5 segundos, la pantalla deja de parpadear y se guarda la nueva
temperatura. La pantalla LED volvera a mostrar la temperatura real del interior de la
vinoteca.

Vv Bajar la temperatura

Pulse el botdén una vez y la pantalla LED parpadeara de forma continua para mostrar el
ajuste actual de la temperatura. Mantenga pulsado para ajustar la temperatura; una
pulsacion supone bajar 1 °C. Si deja de pulsar mas de 5 segundos, la pantalla deja de

parpadear y se guarda la nueva temperatura. La pantalla LED volvera a mostrar la
temperatura real del interior de la vinoteca




b 3 o .
—w— Seguridad nifios (combinacion de botones)
1. Bloqueo: pulse ambos botones al mismo tiempo 3 segundos para bloquear.

2. Desbloqueo: pulse ambos botones al mismo tiempo 3 segundos para desbloquear.

—f7= Pasar de grados Fahrenheit a Celsius (combinacién de botones)

Pulse ambos botones al mismo tiempo 3 segundos para cambiar de grados Fahrenheit a Celsius.

Atencién

9. Latemperatura de fabrica de este aparato es de 12 °C y el rango de temperatura
correspondiente debe ajustarse en funcion del vino que se almacene.
10.La temperatura de refrigeracion se puede ajustar entre 5y 22 °C.
11.Alarma sonora: si falla el aparato y salta la alarma sonora, pulse cualquier botdn del panel
de control para desactivar la alarma.
12.Caodigo de error:
en caso de fallo del sensor de temperatura, se muestra un codigo de error: E1 para un
problema de circuito abierto; E2 para un problema de cortocircuito.

Uso cotidiano

Esta vinoteca esta equipada con estantes.

Uso de los estantes

Las paredes de la vinoteca llevan unas guias que permiten colocar los estantes a la altura deseada,
asi como un sistema antivuelco. Para retirar los estantes, abra la puerta al maximo y recuerde
levantar el extremo del estante para liberar el sistema antivuelco.



MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

iz iAtencion! Antes de cualquier tarea de mantenimiento, desconecte el aparato. No tire
del cable de alimentacion: agarre directamente el enchufe.

Limpieza
Por motivos de higiene, limpie el aparato con regularidad (paredes interiores y exteriores y
accesorios).

» Desenchufe el aparato antes de limpiarlo.

» Limpie el aparato solo con un pafio suave 0 una esponja y agua.

» No utilice disolventes orgénicos, detergentes alcalinos, agua hirviendo, productos de limpieza
en polvo, limpiadores acidos, etc.

» No enjuague el compartimento del aparato con agua abundante.

» Limpie regularmente las superficies que puedan estar en contacto con los sistemas de
evacuacion accesibles.

Importante: los aceites etéreos y los disolventes organicos (zumo de limén, &cido butirico, &cido
acético...) pueden dafar las piezas de plastico.

Detergentes, disolventes organicos, cepillos y agua hirviendo pueden dafiar la superficie de la
vinoteca.

@ No limpie nunca el aparato con un limpiador a vapor.
Corte de electricidad

La mayoria de los cortes de electricidad se resuelven rapidamente. Para proteger el vino durante
un corte de electricidad, evite abrir la puerta lo mas posible. Durante los cortes de electricidad
prolongados, tome las medidas necesarias para proteger el vino.

No uso del aparato desde hace mucho tiempo

Retire todas las botellas de la vinoteca, apaguela, descongélela, limpiela, séquela y deje la puerta
abierta para evitar la aparicibn de moho en su interior.

Si se desenchufa el aparato o en caso de corte de electricidad, debe esperar al menos
A cinco minutos antes de reiniciarlo.

Reemplazo de la bombilla (segun el modelo)

La bombilla interior es de tipo LED. Para cambiarla, contacte con el servicio posventa o con un
técnico autorizado.



Reparacion

é jAtencion! Ante cualquier averia o problema de funcionamiento, desconecte el

aparato. Solo un electricista cualificado o una persona competente puede

solucionar el problema.

En caso de problema de funcionamiento, compruebe los siguientes puntos antes de llamar al

servicio posventa autorizado o a un profesional cualificado.

Problema

Solucioén

El aparato hace mucho ruido.

Ajuste el pie delantero y mantenga el aparato
nivelado.

Deje algo de espacio entre el aparato y las
paredes.

Se escucha un goteo en el interior del
armario.

Es un ruido normal debido al funcionamiento
del refrigerante en el interior.

El aparato no arranca.

Asegurese de que el aparato esté correctamente
enchufado.

Compruebe que no se haya cortado la corriente.

El compresor se reinicia 5 minutos después de
un corte de electricidad.

El compresor funciona en continuo.

Si no produce frio, contacte con el servicio
técnico del distribuidor.

La puerta no se cierra bien.

Tras un uso prolongado, la junta de la puerta
puede endurecerse y deformarse parcialmente.
Caliente la junta de la puerta con un secador de
pelo o un pafio caliente.

La junta de la puerta se ablanda y puede cerrar
la puerta.

El aparato no enfria lo suficiente.

Ajuste la temperatura.

Coloque el aparato alejado del sol y de fuentes
de calor.

Evite abrir la puerta con demasiada frecuencia.

Olores desagradables en el armario.

Un ligero olor a plastico es normal en los
aparatos nuevos y se disipara rapidamente.

Limpie el compartimento y airéelo durante unas
horas.

Condensacion en la puerta de cristal.

Evite abrir la puerta con excesiva frecuencia o
durante demasiado tiempo.

No ajuste la temperatura demasiado baja.

Una temperatura ambiente alta y una humedad
elevada pueden provocar condensacion.

La lampara no funciona.

Compruebe primero la fuente de alimentacion.

Si la lampara esta rota, contacte con el servicio
técnico del distribuidor.




® Puede que se escuchen ruidos durante el funcionamiento normal del
aparato (ciclo de funcionamiento del compresor, descongelacion
automatica, circulacion de gas refrigerante dentro del aparato, etc.).

d Sino encuentra el origen de la averia o el problema de funcionamiento,
contacte con nuestro servicio posventa autorizado o0 con un
profesional cualificado.

Caracteristicas técnicas

Modelo del producto BFW56GB
Tension/Frecuencia 220~240 V~/50 Hz
Refrigerante/Cantidad R600a/30 g
Volumen atil 124

Contenido 56 botellas

Peso neto 29,9 kg

Dimensiones del aparato (largo x 480x575%x855 mm
profundo x alto)

Dimensiones del embalaje (largo 510x605x890 mm
x profundo x alto)

Notas:
1. El peso neto incluye las baldas y las dimensiones del aparato no incluyen el asa de la puerta.

2. El fabricante se reserva el derecho de modificar las caracteristicas indicadas sin previo aviso.
Consulte la placa de identificacion del aparato.

3. La capacidad del aparato varia en funcién del tamafio de las botellas y de su disposicion. La
referencia utilizada en este documento es una botella de vino de Burdeos estandar de 750 ml.



Piezas originales
Para cualquier intervencién de mantenimiento, pida que se utilicen exclusivamente
v piezas de recambio originales.
°o°' El periodo minimo de disponibilidad de las piezas de recambio incluidas en la lista
del Reglamento Europeo 2019-2019-UE y accesibles para el usuario del aparato es
de 10 afos en las condiciones previstas por este mismo reglamento.

Garantia

El fabricante no ofrece ninguna garantia comercial del aparato al consumidor. Para beneficiarse
de la garantia, contacte con su distribuidor.




Brandt

AyaTtrnTtoi TTEAATEG,

2.0G EUXAPICTOUNE TTOU ayopdaoarte Eva TTpoidv BRANDT kai yia TV EUTTIOTOCUVN GOG OTNV
eTAIPEIQ PNaAG.

AuTO TO TTPOIOV OXEDIAOTNKE KAl KATOOKEUAOTNKE PE YVWHOVA €0AG, TOV TPOTTO (WG 00G,
TIG AVAYKEG 0OG, WOTE VA AVTATTOKPIVETAI OG0 TO dUVATOV KAAUTEPQ OTIG TIPOCDOKIEG TAG.
EutrepiExel TNV TEXVOYVWOia Kal TO TTVEUUA KAIVOTOUIOG TNG ETAIPEIAS, AAAG Kal TO TTAB0C
TTOU MG 0dnyei €dw Kal TTEpIcaOTEPA aTTd 60 XpPodVIa.

Mepipgvoupe TTAVTOTE, WOTE VA IKAVOTTOIOUME OAO KaI KAAUTEPA TIG ATTAITAOEIG 0ag. H
UTTNPECia eEUTTNPETNONG TTEAATWV €ival 0T OIA0E0T 0AG TTPOKEIUEVOU VA OTTAVTIOElI O€
OAEG TIG EPWTAOCEIG 0AG KAI VO KATAYPAWEI TIG TIPOTACEIG GAG.

EmokegOeite etTiong Tov dIKTUOKS pag TOTTO www.brandt.com TTPOKEIMEVOU va
EVNUEPWOEITE yIA TIG TEAEUTAIEG KAIVOTOMIEG MOG KA VO QVTAACETE XPNOIUES ETTITTAEOV
TTANPOQOPIEG.

Eival peydAn pag xapda mou n BRANDT Ba gival yépog TG KaBnuepivotnTag 0ag Kal
EUXOMOOTE VA ALIOTTOINOETE OTO ETTAKPO TNV Ayopd OaG.

ZnuavTikO: Mpiv BéceTe TN oUOKEUN o€ AgiIToupyia, TTapakaAgioTe va Siafdoere
m TIPOOCEKTIKA AUTEG TIG OONYIEG EYKATAOTAONG KAl XPHONG, WOTE VA £SOIKEIWOEITE

ypnyopotepa pe TN AgiToupyia TnG.


http://www.brandt.com/

AZDAAEIA

c € AUTA n ocuokeur oupBadidel PE TIC TTAPAKATW
EUPWTTAIKEG 0ONYiEC

A KANONEZ AZQAAEIAZ

[a TNV ao@AAEId cag Kal T OWOoTH XPron TnG OUOKEUNG oag, dIaBAacTe
TIPOOEKTIKA  aQUTO  TO  €yXeIpidlo  (OUPTTEPIAANBAVONEVWV  TWV
TTPOEIOOTTOINCEWY Kal XPrOIMWY CUPBOUAWY TTOU TTEPIEXEI) TTPIV ATTO TNV
£EyKATAOTOON KAl TV TTPWTN XPHOoN.

[MpoKkeINévou va aTToPeUXBei N KATAOTPOPH TNG OUOKEUNG h/Kal o
TPAUUATIONOG 0AG, Eival GNUAVTIKO Ol XPNOTEG TG CUOKEUNG va yvwpilouv
TTANPWC TOV TPOTTO AEITOUPYIAG TNG KAl TIC 0dnYieC ao@aAEiag.

DuAGETE auTd TO EYXEIPIOIO KOl ATTOBNKEUOTE TO KOVTA OTN OUCKEUN, WOTE
va Tn ouvodelel O€ TTEPITITWON TTWANONG 1 MeETakivnons.  Autd Ba
eCao@alioel Tn PEATIOTN AciToupyia Kal Ba atroTpéwel KABe Kivouvo
TpAUNATIONOU.

O kKataokeuaoTng OV PEPEI EUBUVN YIA TUXOV KAKO XEIPIOUO TNG OUOKEUNC.

FENIKH AZDAAEIA KAI NMPOEIAOMNOIHZEIZ

AUTA N ouoKeun TTPOOPICETAI ATTOKAEIOTIKA YIA OIKIAKI XPNON O€ IDIWTIKEG
KaTolkiec. MTtropei va xpnoipgotroinBei povo o€ OKETTAOTO, KAEIOTO Kal
Beppaivopevo TTeEPIBAAAOV, OTTWCS Koudliva r} oTTolodNTTOTE AAAO dWHATIO
TToU TTANPOI TIG iDIEC TTPOdIAYPAPES. H XpAon TNG O€ KOIVOXPNOTOUG 1)
ETTAYYEANATIKOUG XWPOUG, OTTWG XWPEOUS OIaAEiUNATOC O ypaPeio N
EPYAOTAPIO, KAMTTIVYK, Cevodoxeia K.ATT. O&v  QVTATIOKPIVETAlI OTNV
TTPOBAETTOMEVN XPON OTTWC OPICETAl ATTO TOV KATAOKEUQOTH.

NMPOEIAOIMOIHZH! AlaTnpAOTE TN OUCKEUN 0AG HOKPIA OTTO OAEG
& TIC TTNYEC QPAOGYQC KATA TNV €YKATAOTAON, TN OUVTAPNON Kal TN
xpon. Auté 10 OUUPBOAO, TTOU BPICKETAI OTO TTIOW MEPOC TNG
OUOKEUNG 0OC, onuaivel 0TI UTTAPXOUV €UPAEKTA UAIKG O€ QuThv

TNV TTEPIOXN.



Ta péoa Yugng Kal povwaong TTou XPNOIKPOTTOIoOUVTAl O€ QUTHV Th OUOKEUN
TTEPIEXOUV EUPAEKTA aEPIa.

Kara tn peta@opd, eykatdoTaon, ouvtnpnon Kal Xpron TnGg OUOKEUNG,
BeBaiwBeite OTI KAvEVA ATTO TA ECAPTHMATA TOU KUKAWMOTOG PUENG OEV EXEI
uTToOoTEI (NUIA. EAv TO KUKAWMNO WUENG €l UTTOOTET CNIA:

V' ATTOQUYETE TIC AVOIXTEC PAOYEC Kal OAEC TIC TTNYEC AVAPAEENC.

v' AepioTe To OWHATIO OTO OTTOIO BPICKETAI N CUCKEUN.

A AC@AAEIO EYKATAOCTAONC

® H ouokeury oag TIPETTEl va e€ykaTOOTOOEl, va oTepewBei av eival
ATTaPAITATO KOl va XpnolyotroinBei oupewva Jde TIC odnyieg Tou
TTAPOVTOG €EYXEIPIOIOU TTPOKEIMEVOU VA  QTTOPEUXOEI  OTTOIOCONTTOTE
Kivduvocg AGyw TTIBavr¢ aoTadelag rj akataAANAnNg eykataoTaor)S TnG.

® AiaTnpeite kKaBapd Ta avoiyuata €CaEpPIONOU OTO TTEPIBANUA TNG
OUOKEUNG | TN dopn oTEPEWONG.

® Eivalr emkivdbuvo va aAAGlete T ouvBeon QuTAC TNG OUOKEUNG ME
OTTOIOVONTTOTE TPOTTO.

® BeBaiwBeite 011 TO KOAWDIO TPOPOdOTiag Oev €XEl TAOTEI KATTOU N
KATaoTpagei KATd TNV TOTTOBETNON TNG CUOKEUNG OAC.

® Tuxov (nNuIA oTO KOAWDIO UTTOPEI VA TTPOKAAECEI BPaxUKUKAWUA /KAl
NAEKTPOTTANEIiQ.

® Edv 10 KaAwOdIO Tpopodoriag Exel POapEi, TTPETTEI VA AVTIKATAOTAOEI
atmmd TOV KATOAOKeuaoTH, TV YTnpeoia EEutnpétnong lNMeAatwv Tou
KATOOKEUAOTAH | €va ATOPO HE TTapduola €EEIBIKELUON, VIO TNV ATTOQUYN
KGB¢e Kivouvou.

® Acv TTpETTEl va TOTTO0ETOUVTAI TTOAUUTIPICO i QOoPNTA TPOPODOTIKA OTO
TTiow PMEPOS TNG OUOKEUNG.

® XpPnOIPOTTOINOTE aveEapTNTN TTPIa yeiwong TTou dIaBETEI TOUAAXIOTOV
10A Kal Jn OUVOEETE TN OUOKEUN O€ NETAOXNMATIOTHA 1} TTOAUTTPICO.

® ToT1roBeTOTE KOAA TO QIC OTNV TTPIA YIA VA OTTOPUYETE TOV KivOUVO
TTUPKAYIAG.

® H Trpia Ba TTpéTel va gival eUKOAQ TTPOORACIUN HOAIC TOTTOBETNBEI N
OouoKeun oTn B€0N TNG YIA va UTTOPEITE va TNV ATTOOUVOECETE Ypryopa
o€ TTEPITITWON KATTOIOU TTEPIOTATIKOU.



A ACQAAEIO EUGAWTWY ATOUWYV

AuT) N OuoKeury dtTopei va xpnolgotroinBei amd Taidid nAiKiag
TOUAGXIOTOV 8 €TWV Kal O1m0 ATOUA ME TTEPIOPIOPEVEG (QUOIKEG,
AIoONTNPIGKEG 1] OIAVONTIKEG IKAVOTNTEG | UE TTEPIOPICHEVN EUTTEIRIA N
YVWOEIG, €QOOOV ETTITNPOUVTAI CWOTA 11 €QOCOV TOUG €£xouv OO00Ei
odnYieg OXETIKA UE TN XPNoN TNG OUOKEUNG ME ATTOAUTN ao@AAgia Kal
TOUG £X0UV UTTOOEIXOEI 01 KivOuvol TToU EVEXOVTAI.

Ta TaIdIa Oev TTPETTEN va TTAIOUV UE TN CUOKEUN.

O kaBapiopog Kal N ouviApnon atrod Tov XproTn dev Ba TTpETTEl va
yivovTal atrd Taidid Xwpeig emtipnon.

Ta Ta1dId NAIKIAg 3 £W¢ 8 ETWV ETITPETTETAI VA TOTTOBETOUV KAl APAIpOUV
TTPOIOVTA ATTO TIGC WYUKTIKEC OUOKEUEG.

KpaTAoTe OAEC TIC CUOKEUOQOIEC PAKPIG atrd TTaidid, KABWS UTTAPXEl
KivOuvog ao@uéiag.

Mnv agrivete Ta TTaIdIA va TTIAvovTal atro TV TTOPTA, KABWS UTTAPXEI
KivOUVOC TTTWONG TNG OUOKEUNG.

Mnv aprvete Ta TaIdId va TTIAVOUV TO JIANEPICHA TOU OUMTTIECTH f va
ayyifouv Ta UETOAAIKG HEPN OTO TTiOW MEPOG TNG CUOKEUNG, KABWG
UTTAPXEI KivOUVOG TPAUPATIOHOU.

A Aoc@AAgla XpRoN¢C

[Mpoo€CTe va unv TTPOKAAECETE (NUIG OTO KUKAWMNA Yugnc.

Mnv XPNOIJOTIOIEITE MNXAVIKEG OUOKEUEG 1N AAAa péoa yia va
ETTITAXUVETE TN OIABIKOCIO ATTOWPUENG EKTOC ATTO EKEIVEC TTOU OUVIOTA O
KATOOKEUAOTAG.

Mnv XPNOIJOTTIOIEITE NAEKTPIKEC CUOKEUEC HEOA OTO XWPO ATTOBAKEUONG
TPOPINWYV, EKTOG €AV Eival TOU TUTTOU TTOU OUVIOTA O KATAOKEUAOTAG.

Mnv QtroBOnKeUETE O QAUTAV TN OUOKEUN EKPNKTIKEC OUCIEC, OTTWG
aEPOAUNATA TTOU TTEPIEXOUV EUPAEKTA TTPOWONTIKA.

Mnv pekaleTe vePO OTN CUOKEUN KAl UNV TTAEVETE TN CUOKEUN PiXVOVTOG
o€ autr} vepod N yepidovtac TN WE veEPO, KaBwWC autd Ba ptTopouce va
BAGwel TN povwon 1 va TTPoKaAETEl EVOEXOMEVN NAEKTPOTTANCIa

Mnv ayyileTe TNV ETTIPAVEIQ OTO ECWTEPIKO TOU dIAUEPICUATOG, 1I0IWC UE



BpeyuEva XEPIQ, KABWG EVOEXETAI O TTAYOG VO OAG TpauuaTiosl étav n
OUOKEUN BpiokeTal o€ AsiToupyia.

A Aoc@AAEIA TPOPIUWV

[Nla va atro@euxBei N pOAuvon Tou oivou, TTPETTEI VO TNPOUVTAI Ol AKOAOUBEG

odnyieg:

® To TrapaTeETAMEVO AVOIyUa TNG TTOPTAC €VOEXETAI VA TTPOKOAEOEI
OnNMAvTIKA au¢non TnG BepuoKpaciag Twv SIAPEPIOUATWY TG CUOKEUNG.

® Edv n ouokeur) Yugng TTapaueivel Kev yia JeEyaAo Xpoviko diacTnua,
QTTEVEPYOTTOINOTE TNV, LETTAYWOTE TNV, KABAPIOTE TNV, OTEYVWOTE TNV
KAl QQAOTE TNV TTOPTA AVOIXTH YIA VA ATTOTPEWETE TNV AVATITUEN MOUXAQC
MEOQ OTn CUOKEUN.



AMNMOPPIVH

AUTO TO OUMBOAO UTTOOEIKVUEI OTI QUTI) N CUOKEUNR OEV TTPETTEI VA
QATTOPPITITETAI OTTWG TA OIKIAKA atTORANTA.
ATtroppiyTe TN o€ €§OUCIODOTNHEVO KEVTPO CUAAOYAG.

H ouokeun oag Tepiéxel TTOAG avakUKAWOIPa UANIKG. PEPEI CUVETTWC auTd
TO AOYOTUTTO, TTPOKEINEVOU VA OAG UTTOOEIKVUEI OTI O XPNOIMOTTIOINMEVEG
OUOKEUEG TTPETTEl VA TTAPadivovTal o€ KATAAANAO onueio TTEPICUAAOYNG.

EvnuepwOeite n€ow TOU QVTITTIPOCWTIOU OAG ] TWV TEXVIKWY UTTNPECIWV
TNG TTOANG OOG OXETIKA ME TA TIANCIEOTEPA ONMEIa TTEPIOCUAANOYNG
XPNOIYOTTOINMEVWY cUuoKeUwY. Me Tov TPOTTO auTOV, N AVOKUKAWON TWV
OUOKEUWYV TTOU OPYAVWVEI O KATAOKEUAOTHG Ba TTpayuaToTToindEi utro TIg
KAAUTEPEC OUVONKESG, CUPPWVA PE TV EUPWTTAIK odnyia OXETIKA PE TA
atroBAnNTa €10WV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £COTTAIOUOU.

Opiopéva ammd Ta UNIKG OUOKEUOQOIaC¢ AUTAG TNG OUOKEUNG Eival €TTiong
avakukAwoliua. MTropeite va oupueTaoXeTe oTn d1adIKaoia avakUKAwONG,
ATTOPPITITOVTAC TA UAIKA OUCKEUQOIAG OTOUG £10IKOUG KADOUC TTOU BETEI OTN
d1a6eor) oag o dAPOCG, Kal va CUMPAAAETE KOT aQuTOv TOV TPOTIO OThV
TTPOCTACIA TOU TTEPIBAAAOVTOC.

2UNQWVA JE TIG TTIO TTPOCPATEC VOUOBETIKES DIATALEIC VI TNV TTPOCTACIA
TOU TTEPIBAAANOVTOG, N CUOKEUN oag Oev TTEPIEXEI UDPOPBOPAVOPAKES, AAAG
WUKTIKO aéplo TTou ovopddletal R600a. O akpifri¢ TUTTOC WUKTIKOU QEPiou
TTOU XPNOIMOTIOIEITAI OTN OUOKEUN OAG QVAQEPETAl ETTIONG ME OAPAVEIA
oTNV TTIVOKida TTou BpioKeTal JEOA OTN CUOKEUN O0OC, OTO KATW apIOTEPOD
Toixwpa. To R600a cival €va pn puttoyovo aépio 1Tou Oev BAATITEl TN
oTIBdda Tou OlovToC KAl TOU OTToioU N CUMPOAR} OTO @QAIVOUEVO TOU
BeppoknTTioU gival oxedOV uNdAIV.

O1 TTaAIEC CUOKEUEC TTPETTEI VA KATAOTOUV AUECO [N XPNOIMOTTOIOUMEVEG.

ATTOOUVOEOTE Kal KOWTE TO KOAAWOIO TPOYOdOUiag TNG OUOKEUNG.
KataoTAoTe 1O KAEidwpa TN TOPTAC M XPNOIMOTTOIOUPEVO 1, akOua
KOAUTEPA, A@AIPECTE TNV TTOPTA YIA va atroTpéWeTte Eva traidi i {wo va
KAEIOWOEI péoa evw TTaidel.




OIKOAOTIKOZ 2XEAIAZMO2

[Na va atrokTAoeTe TTPOCRACN OTIGC TTANPOYPOPIEC OXETIKA PE TO HOVTEAO OQG, Ol OTTOIEG
gival atrobnkeupéveg atn PAon dedOPEVWY TTPOIOVTWY, OUNPWVa Pe Tov Kavovioud
(EE) 2019/2016 kai OXETIK& PE TNV EVEPYEIOKN Orjuavon, cuvoebeiTe oTOV I0TOTOTTO

https://eprel.ec.europa.eu/

Bpeite TOv KWOIKG TNG CUOKEUAC OAC OTOV ICTOTOTTIO €I0AYOVTAC TOV KWOIKO OEPPIC

TTOU QVOQEPETAI OTNV TTIVAKIOO TNG OUOKEUNG 0OG.

‘Evag aAAog TpOTTOC TTPOCRACNG O€ AUTESG TIG TTANPOPOPIES Eival HECW TOU KWOIKOU

«QR» oTnV ETIKETA EVEPYEIOKWY TTANPOYOPIWV TOU TTPOIOVTOC 0AG.

A1dTAgNn KAl TTOPOUCIOoN TNC CUOKEUNC OOC

e AuTH N CUOKEUR Wugng Ogv TTPOOPICETAI VIO XPON WG EVOWNOTWHEVN OUOKEUN

e H ouokeunl oag €xel oxediaoTei Kal OOKIMAOTE yia Tn BeATIoTOTTOINON TNG KATAVAAWONG

EVEPYEING.

e H Trpoteivopevn diaTagn cival n 1davikp AUon yia Tn BEATIOTN KOTAVAAWOTN EVEPYEIAG KOl

SIaTAPNOCN TWV TPOYIUWV.
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2. MNivakag
XEIPIOUOU
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Ta pdeia, To TTAQicIo TNG TTOPTAG, N AaBr Kal Ta GAAa eEapTAPATA eVvOEXETAI va dlaPEPOouV avaloya
ME TO JovTEAO Kai T dlIaudpPPWaon.

OAeg o1 pwToypaics TTOU TTEPIAAUBAVOVTAI OTIG TTAPOUCEG 0BNYIES XPrOoNG €ival eVOEIKTIKES. H
OUOKEUN TTOU ayopdoaTe icwg OV AVTIOTOIXEI AKPIBWGS O€ AUTHV TTOU TTAPOUCIAZETAl £QW.
Avatpé€te oTo TTPOIGV 0aG.

Mapamipnon: To TTapatmavw didypapua gival eVvOEIKTIKG. O TTpodIaypa@EG TNG CUCKEUNG 0AG EVOEXETAI Va OIAPEPOUV
M&vo pia CwoTH €yKATAoTAON TNG CUOKEUNG 0AG CUPPWVA HE TIG 0ONYiEG TOU TTAPOVTOG 0dnyou
EYKOTAOTOONG KAl XpHong Ba oag emTPEYEl va dIATNPROETE Ta TPOPIUA 0AG O KAAR KATAOTAON
Kal UE BEATIOTOTTOINPEVN KATAVAAWOT) EVEPYEIQG.



EoikovOounonc evEPVEIQC

MNa va TTePIoPIcETE TNV KATAVAAWON EVEPYEIAG TNG CUOKEUNG OAG:

EvkaTtaoTtioTe Tn o€ KatadAANAn totrobeaia (BA. Ke@daAaio « EykatdoTaon TNG CUCKEUNG»).
KpatoTe TIG TTOPTEG AVOIXTEG YIA OO0 TO dUVATOV AIlYyOTEPO XPOVIKO dIA0TNUA.

Mnv ei0dyeTe (e0TA OTOIXEIQ OTNV KABQ 0ivou.

EAEyXETE TAKTIKA TIGC QAAVTLEG TNG TTOPTAG KAl BERAIWOEITE OTI KAgivel TTAVTOTE epunTIKA. EdQv
OXl, ETTIKOIVWVAOTE PE TNV UTTNPEECIA EGUTTNPETNONG TTEAATWV.

Mnv a@AVETE TN CUOKEUN O€ TTOAU XaunAr Bepuokpaaia.

2UVTRAPNON TOU 0Oivou

ELE

E_{j| . by b
U/

H ouokeur) d100£TE1 APKETA PAPIA YIA VA ETTITPETTEI TNV ETTITEUEN OWOTAG BEpPOKPATiag Kal TNV
TToAQiwon TNG OUAAOYNG Oivwy 0ag JE TTAR PN NPEMia.
Tpia EUAIva pagia pe xwpnTikdTNTA: 56 QIaAwy. (TuTTikEG QIAAeG Bordeaux 750 ml)

v e

H xwpntikdTnTa TNG OUOKEUNG aAAACZEl avaAoya Pe TO PEYEBOG TWV QIAAWV KAl TOV TPOTTO
TAKTOTTOINONAG TOUG.

KaBe pagi €xel oxedlaoTei yia va avTtéxel 1 A 2 ocipég @iaAwyv. Aev ouvioTdral n ToToB£Tnon
TTEPICOOTEPWYV ATTO 2 CEIPWV QIOAWYV O€ Eva PAQl.

KaBe pdgi gival ev uEpel CUPOUEVO VIO VO TAKTOTTOIEITE EUKOAOTEPA TIG PIAAEG.

AvoitTte KaAG TNV TTOPTA TTPIV CUPETE TA PAYPIA.

MpéTTel va atro@eUyeTE OO0 TO dUVATOV TTEPICCATEPO TNV TOTTOBETNON £VOG PaAPIOU UTTPOOTA
Q1T TOV QVEUIOTAPA YIO VA PNV EUTTOdICETAI N PON AéPa KAl VA JN MEIWVETAI N a1TTOdo0N TNG
pugng.

Edv n k&Ba oivou dev TTPOKEITAI va TTEPIEXEI PIAAES VIO KATTOIO XPOVIKO dIACTNUA, CUVIOTATAI
VQ TNV AaTTOOUVOECETE, VA TNV KOBAPIOETE TTPOCEKTIKA KOl VO QQACETE TNV TTOPTA AVOIXTH VIO
eCaepiopd.

O KaTwTéEPW TTiVAKAG TTAPOUCIALEl TIC CUVIOTWHUEVEG BEPUOKPATIES YIa TNV ATTOBAKEUON KAl TN
QOKIMN oivou:



EpuBpdg oivog 15-18°C
/NA\€UKOG 0ivog 9-12°C
Pog¢ 10-11°C
Zaptrévia kal appwdng 0ivog 5- 8°C
MaAaiwon 6AwV TWV oivwv 12-14°C




ErKATA2ZTAZH

A 2UVTAPNON TTPIV a1T0 TV TOTTOBETNhON

Mpiv TOTTOBETAOETE TN CUCKEUN OTN BE0N TNG KaI TN CUVOECETE OTO NAEKTPIKO DIKTUO, TTAUVETE TA
TOIXWHATA KAI TO ECWTEPIKA ECAPTANATA PJE XAIOPO VEPD KAl OUBETEPO OATTOUVI VIO VA COAEIYETE TN
XOPAKTNPIOTIKI HUPWAIA TWV VEWV TTPOIOVTWY, OTEYVWOTE TA KOAQ KAl EAEYETE OTI OI CWANVEG
EKKEVWONG €ival KOAG cuvOEedEPEVOI (YIa TTEPICOOTEPEG AETTTOUEPEIEG, OEITE TO TUAMA «ZUVTHPNON
Kal KaBapIoPOG»).

@an XPNOIMOTTOIEITE ATTOPPUTTAVTIKA i AEIOVTIKA KaBapIOTIKA, Ba KATACTPEWYOUV TNV
emwévouon.

MpIv ouVvOECETE TN CUOKEUN, EUBUYPAPUIOTE TN O€ OTABEPO KAl OTEYVO DATTEDO YIO TOUAAXIOTOV
30 AeTrTd.

H ouokeun TiBetal o€ Asitoupyia kai apxicel TRV wuén 1 wpa apyotepa, edv dev ouupei auTo,
eAEyETE TN oUvdEON.

TomroBéTnoNn

A Mpocidotroinon! Moté unv €kBETETE TN CUOKEUN O PAGYQ.

e Mn yEPVETE TN CUOKEUN TTEPICOOTEPO aTTO 45° OTAV TN METAKIVEITE VIO VO TNV TOTTOBETAOETE.

e TOTTOBETAOTE TN OUOKEUN O€ OTEYVO Kal AEPICOPEVO XWPO.

e H ouokeur) TTPETTEl va TOTTOBETEITAI JOKPIA aTTd TTNYEG BEpUOTNTAG OTTWGS KAAOPIPEP, AERNTEG,
OKTIVEG TOU AAIOU K.ATT.

e Mn XPNOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN O€ EEWTEPIKO XWPO €AV eKTIBETAI oTOV AAIO | 0€ BPOXNA.

e Mnv TOTTOBETEITE TN CUOKEUN O€ XWPO UE Uypaaia 1) ekTeBeINEVO o€ TTAYO.

e H ouokeunn ocag éxel oxedlaoTei yia BEATIOTN AciToupyia O OUYKEKPIPEVN Bepuokpaaia
TEPIBAAAOVTOG. AUTO onuaivel OTI €xel OXEDIOOTEI VIO PIO CUYKEKPIUEVN «EVEPYEIOKA KAGONY.
AUTI N evepyEIOKA KAGON ava@EPETAl EUKPIVWG OTnV TTIVaKida (BA. kepdAaio «ETTikoivwviax) O
KATOWUKTNG EVOEXETAI VA NV BIATNPEI IKAVOTTOINTIKEG E0WTEPIKEG BEpPOKPaTieg AV AsiToupyei
EKTOG TwV KaBopIiopévwy opiwv Bepuokpaciag TnG evepyelakng kKAAong. BeBaiwBeite OTI N
eMAeyPEVN TOTTOBECIA TNEEI auTd Ta OpIa BEPUOKPATIag:

KAdon O¢ppokpaacia TePIBAAAOVTOC
SN AuTl n ocuokeur Yoéng TTpoopileTal yia xpron o€ Bepuokpacies TePIBAAAOVTOG
peTagu 10°C kau 32°C

SN-ST AuTl N ouokeur Yuéng TTpoopieTal yia XPrRon o€ Beppokpacics TTEPIBAAAOVTOG

peTagu 10°C ko 38°C

SN-T AuTl N ouokeur Yuéng TTpoopieTal yia XprRon o€ Beppokpacics TTePIBAAAOVTOG
peTagu 10°C kan 43°C

N AuTl n ocuokeur Yoeng TTpoopileTal yia xpron o€ Bepuokpaacies TePIBAAAOVTOG
peTagu 16°C kau 32°C

ST AuT N ouoKeu WYuéng TTpoopileTal yia Xpron o€ Bepuokpaacic TTEPIBAAAOVTOG
peTagu 16°C ko 38°C

T AuTl N ouokeur Yuéng TTpoopileTal yia XprRon o€ Bepuokpacics TTePIBAAAOVTOG

peTagu 16°C kan 43°C
e 2U0UOWVA UE TA TTAPATIAVW, MNV TOTTOBETEITE TN CUOKEUN OOG O€ UTTAAKOVIQ, BEPAVTES, TAPATOEG,




YKAPAZ K.ATT... H uttepBOAIK C€0Tn TO KAAOKAiPI KOl TO KPUO TOV XEIHWVa eUTTOdICouV TNV KOAR
A€IToUpYyia TNG Kal, CUVETTWG, TN OWOTH ouvThRpPnNon.

o [lpétrel va dlac@aAioTei N KATAAANAN guBuypdaupion, pubpifovrag éva | TTEPICOOTEPA ATTO TA
puBUICOpEVa TTOBIA TTOU BpioKovTal KATw atro Tn ocuokeun (BA. Mapdypa@o «gubuypdupion TNG
OUOKEUNG»).

o [lpétTel va a@riveTe XwWpPo TOUAAxIoTov 10 cm yUpw aTTO TN OUOKEUN VIO VA £EQ0QONITETE KAAO
ecaepiopd. Eival puaololoyikd 1o KIBWTIO TNG CUOKEUNG va BepuaiveTal 6Tav auTrh BPioKETal O
AgIToupyia.

o MTTOpEITE VA TAKTOTTOINOETE QIAAEG OTN OUOKEUN OTAV VIWOETE OTI £XEI apXioel va dpoailel,
YEVIKA 1 wpa agou Te6ei o€ AsiToupyia.

@ Edv n ocuokeur oag d1abéTel KapoUAia, £xeTe UTTOWN OTI XPENOIKOTTOIOUVTAl HAVO YIa TN
OIEUKOAUVON PIKPWYV PETAKIVACEWY. MV KAVETE HEYAAEG DIODPOPEG PE TN CUCKEUN

AVTIOTPEWTE TNV KOATEUOUVON OVOIVUATOC TNC TTOPTAC

Mpiv avTIOTPEWETE TNV KATEUBUVON QvVOiyuaTog TNG TTOPTAG, TTPOETOINACTE Ta aKOAouBa
epyaAeia kal UAIKG: emmitredo Katoafidl, oTaupokatodfido, KAEIDI Kal QVTIKEIYEVA TTOU
TTepIAauBAavovTal OTO TTAKETO:

ATTapaiTnTa £CAPTAMATA YIA TNV AVTIOTPOPN TG KATEULBUVONG avoiyuaTog TnG TTépTag

(DKa&Auppa Tou evreoé Tng moptag  (2)Bida Tng @Aaviiag  (3)Mevieoég Tng TTOPTAG
(@KaAuppa  (5KATW PEVTETEC TNG TIOPTAC

O1 kapeg oivou pag Trapadidovral Y TNV TTOPTA va
avoiyel amd Ta aploTePd TTpog Ta Oe€id. lMNa va
QVTIOTPEWETE TNV KATEUBUVON AVOiyUATOG:

1) KAgioTe Tnv TépTO.

2) A@aip€oTe TO KAAUPPO aTTO TOV HEVTEDE TNG TTOPTAG
(D) otnv 8e€18 TAVW ywvia Kai ETTEITa EERIBUOTE TIC
Bidec TS PAavTZac(2)

AQaipéoTe TOV PeVTEDE TNG TTOPTAC (3) KABWC Kal TO -
apIoTEPS TTAVW KAAUPpO(4).




3) ZNKWOTE TNV TTOPTA PEXPI VO EAEUBEPWOET OTTO TOV KATW PEVTETE TNE TTOPTAC(S).

4) BydaAte Ta puBpifoueva Tédia otnv KATW Oe€IA ywvia Kal EERIOWOTE TOV KATW PEVTECE TNG
TTOPTAG. 2TN CUVEXEIQ, TOTTOBETHOTE Cavd Ta pubuIfoueva TTOdIa 0TNV KATW OECIA ywvia.
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5) Apaip€oTe Ta puBUICOPEVA TTODIO OTNV KATW APICTEPH YWVid KAl TOTTOBETAOTE TOV KATW PEVTECE
¢ MépTac® aTnv KATW apIoTEPN] Ywvia. ST OuvEXEla, TOTTOBETAOTE Eavd Ta puBUIOPEVa TTOBIA
OTNV KATW apIoTePn ywvia. TOTTOBETAOTE TNV TTOPTA ETTAVW KAl TOTTOBETACTE TNV OTOV KATW
MEVTEDE TNG TTOPTAG.

6) ZTEPEWOTE TOV WEVTEDE TNG TTOPTAC(3) OTNV OPIoTEPA TTAVW ywvia Kai BIBWOTE TIC BIdEC TNG
PAGvVTZac(2)

ToTroBeTAOTE TO KAAUPKA TOU pevTETE TNS TTOPTAC(D) Kal ETTEITA TO KAAUPHA 0T SE€1G TTAvVW ywvia(d).




XWPOC TTOU TTPETTEI VA TNPEITE

o EmAECTE pia TOTTOBETIO TTOU deV eKTIBETAI ATTEUBEIAG OTO NAIOKO QWG

e EmAEETE pia BEon apKETA YEYAAN WOTE 01 TTOPTEG TNG KABAG 0ivou va avoiyouv eUKOAQ.

o [lpoBAEWTE pIa ao@AAr] atmréoTaon TTPog Ta OECIA, APIOTEPA, TTIOW Kal TTAVW TNG CUOKEUNRG KATA
TNV eykaraotaon. Autd Ba BeAtioTotroifjoel TRV ammrdédoon TOu TIPOIOVTOG, Ba PEIWOoEl TNV
KATavAAwaon eVEPYEIOG KAl WG €K TOUTOU Ba TTEPIOPICEI TOV AoyapIacud pEUUATOG

e BeBaiwbeite 0TI 0 aEpag PTTOPET va KUKAOQOPET EAUBEPA yUPW ATTO TO TTICW PEPOG TNG OUOKEUNG.

e [lpétTel va a@AveTe XWPO TouAdxioTov 10 cm yUpw atrd TN CUOCKEUN yIa va £EA0@AANICETE KOAO
eCaepiopd.

@ NAAGBeTE UTTOWN OTI QUTH) N CUOKEUN BEV TTPOOPICETAI VA EivVAl EVOWNATWUEVN.

EuBuypdupion ThGE CUOKEUNRS

ToTro0€eTOTE TOV KATOWUKTN O€ ETTITTEdN £TMIPAVEIQ.

_ Edv n ouokeun dev gival 0to owoTod eTTiTTedO, N TTOPTA dEV Ba gival cwaoTd
= | €UBUypaUMIoPEVN KAl N OTEYOVOTNTA TWV OIOPEPIOPATWV EVOEXETAI VA LNV

I

I | dlao@aAigeTal.

R

I || Na va euBuypauuicete TN PovaAda TTAEUPIKA, TTPOCAPPOOTE Ta OUO
|| | puBUIOPEVA TTODIO OTO UTTPOCTIVO HEPOG TOU TTPOIOVTOG.

— . . , o . .
2% A@oU e&YyKATAOTINOETE T OUOKEUN 00G, PEPaIWBEITE OTI N CUOKEUR €XEI

eAa@pda KAion TTpog Ta TTiow, autd Ba BIEUKOAUVEI TO OWOTO KAEIOINO TNG
TopTag. Edv cival amrapaitnTo, TTPOCAPUOCTE TN PUBUION TWV PUBUICOUEVWY TTOBIWV.

,

Aladikacia  TTpocappoyng  Twv  TTOdIWV  OTO

TTPOOTIVO HEPOC TOU TTPOIOVTO =
HTTP HEPOS P S ) AvagnKkwaoTe KaTsﬁdcTe



HAekTpIKR oUVvdEON

Mpocidotroinon! Oa mpétrel va ival SUvaTh n arooUVSEo TNG CUCKEURG aTTd
TNV KUPIA TrapoX PEUMATOG, ETTOMEVWG N Trpifa TTPETTeEl va €ival €UKOAa
MPOCRACIMN HETA TNV TOTTOBETNON.

e H nAeKTPIKN gyKATAOTAON TTPETTEI VO CUUHPOPQWVETAI JE TA IOXUOVTA TTPOTUTTA KAl TTPETTEI va
QVTEXEI TN MEYIOTN 10XV TTOU QVAQEPETAI OTNV TTIVAKIOA.

e H 1TpiCa TTpETTEl VA gival EUKOAQ TTPOCRACIUN aAAG Ox1 aTTd TTaIdIA.

e [0 TNV Aa0@AAEIG OOG, AQUTH N CUOKEUN TTPETTEI va gival ouvoedeuévn o€ yeiwaon. Eav n trpida
oev eival ouvdedepévn o€ yeiworn, oupBouAeuTeite Evav eEEIDIKEUPEVO NAEKTPOAGYO yia va
OUVOEOETE TN OUOKEUN 00G OUPPWVA PE TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOUOUG.

e Mnv XpNOIYOTIOIEITE ETTEKTACH, TTPOCAPHOYEQ i TTOAUUTTPICO.

o Agv TPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI TTOAUUTIPICA 1 @OPNTA TPOPODOTIKA OTO TTOW MEPOG TNG
OUOKEUNG.

O KataokeuaoTg Oev QEPEl euBUVN €dv dev TNPNBOUV oI TTAPATTAVW TTPOPUAAEEIC aoPaAciag. Z&
TEPITTTWON AU@PIBOAICG, ETTIKOIVWVIOTE UE TOV EYKATAOTATN COG.



XPHZH KAI 2Y2TAZEI2

Emokémrnon SIETa@ng XpRoTh
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© ENAP=H/AIAKONH AEITOYPTIAS

7. Otav n ouokeun gival {EKAEIBWTN, TTATACTE TO TTANKTPO Yia 3 BEUTEPOAETTTA, N CUOKEUN
QTTEVEPYOTTOIEITAI KAI TIBETAI O€ KATAOTACT AVAUOVIG

8. Orav n ouokeur BpPioKeTal 0€ KATAOTAON AVAPOVAG, TTATACTE EavA TO TTAAKTPO yia 3
OeUTEPOAETTTA, EEKIVA Kal TTAAI va AEITOUPYEI KavovIKA

1

c Pdwg
MatAoTe T0 TTAAKTPO yia va avaweTe A va oBAoeTe TN Auxvia LED oTo e0wtepIKO TNG
OUOKEUNG.

2TNV KATAoTOON AVAPOVAG, TO TTAAKTPO €ival ATTEVEPYOTTOINUEVO

A\ Augnon Bspuokpaciag

MatioTe pia popd 10 TTARKTPO Kol N 086vn LED avaBoofrivel TAKTIKA yia va Ogigel TRV
TpEXOUOoQa PUBNION TNG BEPUOKPOTIiag. ZUVEXIOTE va TTATATE yIa va pUBNIoETE TN BepPoKpaaia
éva Tratnua odnyei o€ augnon 1°C

Edv oTapatioeTe va TTatdre yia TepIoooTepa atrod 5 deutepOAETTITA, N 086VN oTaPATA va

avaBoofrvel kail kataxwpiletal n véa Beppokpaacia. H 086vn LED d¢eixvel Eava Tnv
TTPAYMATIKA BEPPOKPATCIA OTO ECWTEPIKO TNG OUCKEUNG

V Meiwon Oeppokpaciag

MatioTe pia gopd 10 TTARKTPO Kail N 086vn LED avaBoofrivel TakTIKA yia va Ogiel TRV
TpEXOUOQ PUBNION TNG BEpPOKPATIag. ZuveXioTe va TTATATE yia va pubuiceTe TN BepuoKkpaaia
éva Tatnua odnyei o€ peiwon 1°C. EAv oTapaTtioETE va TTATATE YIa TTEPICCOTEPA ATTO 5
OeuTEPOAETTTA, N 080vVN oTauaTtd va avaBoofrvel kal kataxwpiletal n véa Bepuokpacia. H
0086vn LED &¢ixvel Eava Tnv TTpayuaTikr) BEpPUOKPATia OTO E0WTEPIKO TNG OUOKEUNG




i
"'-Jl—auu.'njG Ac@dA&ia yia Traidid (Zuvduaopdg TARKTPWY)
1. KAgidwpa: TarioTe Ta dUo TTARKTPA TauTOXpova Yia 3 OeuTEPOAETITA VIa KAEIdwQ.

2. ZekAgidwpa: TatoTe Ta U0 TTANKTPA TAUTOXPOVA YIa 3 DEUTEPOAETITA YIa EEKAEIDWA.

—ci—=  MeTdBaon amré Baduolg Papevait o€ Baduoig Kehoiou (Suvduaouog TTARKTPWY)

MarioTe Ta dUO TTARKTPA TAUTOXPOVA Yia 3 OEUTEPOAETTTA yIa va PeTABEiTE atTd BaBuoug Papevait
o€ BaBuoug KeAaiou.

Mpoooxn

13.H Bepuokpaaoia Tou TTPoidVTOg auTou KaTd TNV £€£0d0 atrd 1o epyooTdalo cival 12°C kail To
avTioToIXO EUPOG BEpPOKPATiag TTPETTEI va puBUiCeTal avaAoya PE TOV 0ivo TTOU
ouvTnEEiTal TTPAYUATI.

14.H Bepuokpacia wué¢ng ptropei va pubuioTei atmod 5 €wg 22°C.

15. HXNTIKOG ouvayepuOg: OTaV TTPOKAAEITAI OUCAEITOUPYIO TOU CUCTAMATOG KAl EVEPYOTTOIEITAI
O NXNTIKOG CUVAYEPHOG, TTATAOTE OTTOIOONATTOTE TTANKTPO TOU TTiVOKA XEIPIOWOU yia va
QTTEVEPYOTTOINCETE TOV OUVAYEPUO.

16. KwdIkog 0@AANaTOG:

Ortav rpokaAgital BAGPRN Tou aiIodONTAPa BepUOKpaTiag, ePaviCeTal EVag KwAIKOG
o@aApaTog: E1 yia mpéBAnua avoikToU KUKAWNATOG, E2 yia TTpoBAnua BpaxUKUKAWUATOG.

Ka@nuepivil Xprion

H kdBa oivou cag diabétel pagia.

XpAon Twv pagiwv

Ta Toixwuata ™G KABag oivou d10BETOUV pia oelpd aTTd PAYEG TTOU ETITPETTOUV OTA PAQIa va
TOTTOBETNOOUV OTTWG €TMIOUUEITE, KABWGS Kal éva ouoTnPa KaTd TNG avaTpotig. MNa va BydAeTte Ta
PAPIa, PPOVTIOTE VO AVOIEETE TNV TTOPTA OTO UEYIOTO KAl VA ONKWOETE TO AKPO TOU pa@iou yida va
ATTEAEUBEPWOETE TNV AOPAAEIQ KATA TNG AVATPOTTNG.



2YNTHPHZH KAl KAGAPIZMO2

i\-\ Mpo&i1domoinon! lNpiv amrd oTToINdATIOTE EVEPYEIO CUVTAPNONG, ATTOCUVOEOTE Th
ouokeun oag. Mnv Tpafdre To KaAwdIo TPOPOdoaiag, ATTOCUVOEDTE TTIAVOVTAG TO @IG.

KaBapiouoc

MNa AOyoug uyIEIVAG, KABOPICETE TOKTIKA Tn OCUOKEUN (ECWTEPIKA KAl ECWTEPIKA TOIXWMATA KAl

eCapthuara).

» ATTOOUVOECTE TN CUCKEUN TTPIV TV KOBOpIoETE.

» KaBapioTe Tn OUoKeUn PE HOAAKO UQaoua 1 c@ouyyapl Kal vepo.

» Mn xpnoiyoTroIEiTeE OpyavikoUg dIOAUTEG, AAKAAIKA ATTOPPUTTAVTIKA, BPACTO vePD, OKOVN
TTAUCIUATOG ) UYPO OCU K.ATT.

» Mnv EetmAéveTe e ApBovo vepOd TO DIOUEPIOPA TNG CUOKEUNG.

» KaBapilete TAKTIKA TIG ETTIPAVEIEG TTOU EVOEXOUEVWG £pOoUV o€ €TTaPN PE Ta TTPOoRACIUa
OUCTHMATA EKKEVWONG.

ZnpavTikO! Ta aiBépia €Aaia kal o1 opyavikoi OIOAUTEG UTTOPOUV va TTPOKAAEéoouV (nuId oTa
TTAAOTIKA €CapTAMOTA, TT.X. XUMOG Agpoviou, BouTupikd ogu, 0gIKO ogU.

Ta kaBapIoTIKd, ol opyavikoi DIGAUTEG, Ol BOUPTOESG KABWG Kal TO BPacTo vepsd evOEXETAI va pBEipouv
TNV ETQAVEIQ TNG KAPBAG oivou.

@ MoTé pnv KaBapPileTe TN CUOKEUN JE KABAPIOTIKO ATHOU.

Al0KOTT pEUMATOG

O1 TTepIo0OTEPES DIAKOTTEG PEUPATOG ETTIAUOVTAI Ypriyopa. A va TTPOCTATEWETE TOV 0ivO 0OG KATA
TN OIdpKeIa pIaG DIOKOTIAG PEUPATOG, ATTOPUYETE OCO TO dUVATOV TTEPICOOTEPO VA QAVOIEETE TNV
TTOPTA. 2€ PEYAAEG DIAKOTTEG PEUMATOG, AABETE TA ATTAPAITATA METPA YIA VA TTPOCTATEWETE TOV 0iVO
oag.

Mn xpAon yia TapateTapévo diacTnUa

A@aipéaTe OAEG TIG PIGAES aTTO TN CUOKEUN, ATTEVEPYOTTOINOTE TN, KAVTE ammOWuén, kabapioTe TN,
OTEYVWOTE TN KAl aQAOTE TNV TTOPTA AVOIXTH VIO VA aTTOPEUXOEi N EPPAvVION PYOUXAAG OTO
EOWTEPIKO.

Edv n ocuokeun gival atroouvoedepévn ) TIPOKUWEL BIAKOTTH) PEUPATOG, TTPETTEI VO
TTEPIMEVETE TOUAGXIOTOV TTEVTE AETTITA TTPIV TNV ETTAVEKKIVAOETE.

AVTIKOTACTOON QWTIOPOU (AVAAOYQ PE TO HOVTEAO)

O eowTepIkOS AauTrTipag gival TOTTou LED. MNa va Tov avTIKATAOTHOETE, ETTIKOIVWVACTE JE TNV
uTTNPEaia eEUTTNPETNONG TTEAATWYV 1] £vav EEOUTIODOTNHEVO TEXVIKO.



AVTIUETWTITION TTPOBANUATWYV

Mposg1domoinon! X¢ TepiTTTwon cPAAPATOG, ATTOOUVOECTE TN OUOKEUN 0ag. MOvo
é€vag £§e18IKeUNEVOG NAEKTPOAOYOG | éva apuOdIo dTOMO PTTOPEl va TTpofei oTnv
AVTIMETWTTION TTPOBANMATWYV.

2€ TePITTITwOoN OuoAsiToupyiag, €AEyETe Ta akOAouBa onueia TTPIV KOAECETE TNV UTTNPECIA

eCuUTTNPETNON TTEAQTWV 1] évav €CEIDIKEUPEVO TEXVIKO.

MpoéBAnpa

Auon

H cuokeun kavel TToAU 86pupo;

MpooapPOOTE TO PTTPOCTIVO TTODI KAl KPATAOTE
€EUBUYPAPUICHEVN TN CUOKEUN.

A@noTe Aiyo XWpo PETALU TNG CUCKEUNG KAl TWV
TOiIXWV.

Akouyetal 66puog pong yEoa oTo
KIBWTIO;

AuUTOG 0 B6puUBOC eival UTIOAOYIKOG, OPEiAETal
OTOV TPOTTIO UE TOV OTTOIO AEITOUPYEI TO YUKTIKO
UYpPO OTO E0WTEPIKO.

H cuokeun dgv TiBeTal o€ AciToupyia;

BeBaiwbeite  o6m  n
ouvOEedEPEVN.

OUOKeEUN  €ival  KaAa

BeBaiwBeite 611 dev £xel DlAKOTTEI TO peUpA.

O oupTTIECTAG ETTAVEKKIVEITAI 5 AETTTA PHETA ATTO
MIa QIOKOTTA PEUUATOG

O oupTTIECTAG AEITOUPYEI CUVEXWG;

Edv dev dnuioupyeital Yugn, EMKOIVWVNAOTE PE
TNV UTTNPECIQ £EUTTNPETNONG TTEAATWY TOU
METATTWANTA.

H mépT1a dev KAgivel cwoTq;

Metd amd pakpd xprion, 0 AppOg TNG TTOPTAG
MTTOpEl va OKANPUVEl Kal va TTapauoppwosi
MEPIKWG.

OepPAvETE TOV APPO TNG TTOPTAG ME £va TTIOTOAAKI
MOAAIWV A éva (eoTO TTAVI.

O apudg NG TTOPTAG XOAAPWVEI KOl JTTOPEITE

Va KAEIOETE TNV TTOPTA.

H ouokeun dev WUXETAI ETTAPKWG;

PuBuioTe Tn Bepuokpaaia.

TotroBeTr|oTE TN CUOKEU POKPIG ATTd TO AUECO
NAIoKS @wg Kal aTrd KABe TNy BeppdTNTAC.

ATTOQEUYETE VA avoiyeTE TTOAU ouXvd Tnv TTOPTA

AnpioupyouvTal SUCAPECTEG OOPEG
Méoa OTO KIBWTIO;

Mia Amma oour TTAACTIKOU gival QUOIOAOYIKN yia
VEEC OUOKEUEG Kal Ba xaBei ypriyopa.

KaBapioTe 1o diapépioua Kal agPIOTE TO YA
MEPIKES WPEG.

Anpioupyeital CUPTTUKVWON OTN
YUGAIVN TTOPTQ;

ATTOoQEUYETE va avoiyeTe TTOAU ouXVvd 1 yia TTOAAN
wpa Tnv ToépTa.

Mn puBuiCete TN ouokeurp o€ TTOAU XaunAn
Bepuokpaaia.

H uwnAn Bepuokpaaia TepIBAAAOVTOC Kal N
MEYAAN uypaCia UTTOPOUV VA TTPOKAAECOUV
OUMTTUKVWOT




H Auxvia dev AeiToupyei; EAEYETE apxIKG TNV TTNYN TTOPOXNG.
EmKoivwvnoTe Pe TNV uTTnpEaia eguTTNPETNONG
TTEAQTWYV TOU PETATTWANTI €AV N Auxvia givai
OTTACMEV.

® Opiopévol B6pufol evOEXETAI VO OKOUOTOUV KATA Tn OIAPKEIA TNG
KAVOVIKAG AgITOoupyiag TnG OUOKEUNG (KUKAOG AgiToupyiag CUPTTIEOTN,
AUTOMATN ATTOWUEN, KUKAOQPOPIO WUKTIKOU OEPIOU OTN CUCKEUN K.ATT.).

rd Edv Oe&v pumropeite va Bpeite TRV 1TTNYR TNG OUCALITOUpPYIAG,
ETTIKOIVWVINOTE HOVO PE TNV EE0UCIOOOTNHEVN UTTNPEDIA EEUTTNPETNONG
TEAATWYV I EvaVv £EEIDIKEUMEVO TEXVIKO.

TEXVIKEG TTAPAHETPOL

MovTéAo TTpoIdvTOg BFW56GB
Taon/cuxvoemTa 220~240 V~/50 Hz
WYukTikO uypd/TToocoTnTa R600a/30 g
QoéNipog dykog 124 L
XwpnTikOTNTA 56 QIaAeg

KaBapd Bdapog 29,9 kg
AlaoTdoelg ™G OUOKEUNG 480x575%x855 mm
(MxBxY)

AlooTdoelIc NG OUOKEUOOIag 510x605x890 mm
(MxBXxY)
Mapatnpnoeig:

1. To kaBapd Bapog mepiAauBavel Ta pd@ia Kal o1 dI00TACEIS TNG OUOKEUNG Ogv TTepIAaUBavouv
TN AaBn TNG TTOPTAC.

2. O KOTOOKEUOOTAG ETTIQUAAOOETAl TOU DIKAIWHUOTOG VA TPOTTOTIOINCEI TIG TTPOAVAPEPOEITES
TTOPAPETPOUG XWPIG TTPOEISOTTOINCN. AVOTPELTE OTNV TTIVAKIOO XAPOKTNPIOTIKWY TNG CUOKEUAG
oag.

3. H xwpnTikdTNTa TNG OUOKEURG aAAdlel avaAoya pe TO PEYEBOC Twv @QIAAWYV Kal TOV TPOTTO

TAKTOTTOINOAG TOUG (N ava@opd TToOU XPNOIUOTIOIEITAI OTO TTAPOV £yypa@Oo €ival PIa TUTTIKA QIAAN
Bordeaux 750 ml).



N'vaola avTaAAOKTIKA

Katd 1n dIdpKela TwV TTOPEPPACEWY OUVTAPNONG, ATTAITACTE TNV OTTOKAEIOTIKN

wic XPON YVNOIWV EYKEKPILEVWY AVTAANOKTIKWV.
ortift . , . , .
°o,~'f‘ H eAdyioTn mmepiodog diaBeaiudTNTAG TWV AVTAAAAKTIKWY TToU TrepIAauBavovTal oTov

katadAoyo Tou EupwTraikou Kavoviopou 2019--2019 kai gival TrpooBaciua 18iwg oTov
XPAOTN TNG OUOKeUNG gival 10 £€1n uttd Toug Gpoug TTou TTPORAETTOVTAI TTO TOV idI0
Kavoviouo.

Eyyunon
O KaTaoKeUaOoTAG BEV TTPOCPEPEI KAMIO EUTTOPIKA €yyUnon yia Tn OUOKEUN Wuéng. ETKoivwvAoTe
ME TOV QVTITTPOOWTTO 0AG VIO VA ETTWPEANDBEITE aTTO TNV £yyunon.

12106293100

'voia avTaAAOKTIKA:

Karda tn d1dpkeia Twy TTapePPAcEwy, aTTAITACTE TNV ATTOKAEIOTIKA  XPRon A\C
YVAOIWV EYKEKPINEVWYV AVTAAAQKTIKWV. N

MNa va pabete TTEPICCOTEPA OXETIKA PE TA TTPOIOVTA YOG A VA ETTIKOIVWVACETE Jadli Pag, UTTOPEITE
VA ETTIOKEPDEITE TOV BIKTUAKO POG IOTOTOTTO:

www.brandt.gr



